
Prvního července se poprvé setkala sedmadvacetičlenná Komise pro strategický rozvoj, jejímž úkolem je během následujících měsíců pra-
covat na aktualizaci Strategického plánu města Kopřivnice.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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L u b i n a (dam) - „Souhlasíte s tím, aby
se část obce – Lubina oddělením od města Ko-
přivnice stala samostatnou obcí?“ To je otázka,
na kterou budou letos 19. října odpovídat oby-
vatelé Lubiny v místním referendu. Plebiscit
na konci června na žádost přípravného výboru
vyhlásilo kopřivnické zastupitelstvo. Vzhledem
k tomu, že organizátoři splnili všechny náleži-
tosti dané zákonem, zastupitelé neměli jinou
možnost, než žádosti o uspořádaní referenda
vyhovět. Respektovali také termín navržený
přípravným výborem referenda, které by se
jinak mělo konat do tří měsíců od projednání za-
stupitelstvem.

Na sedmačtyřicet petičních archů žádajících
vyhlášení referenda se podepsalo 458 z 1 343

oprávněných voličů z Lubiny. „Po provedené
kontrole byly u 25 petentů zjištěny nedostatky
v chybně zapsaných osobních údajích -
jménech, datech narozeních či adresách. I přes
tyto nedostatky a nezapočtení těchto petentů
do celkového počtu oprávněných osob podpo-
řilo návrh více než 30 % oprávněných osob po-
žadovaných zákonem o místním referendu, tedy
více než 403 občanů,“ konstatoval starosta Jo-
sef Jalůvka.

Podle odhadů přípravného výboru bude
uskutečnění referenda stát maximálně 60 tisíc
korun a celkový úhrn nákladů spojených s pří-
padnou realizací rozhodnutí přijatého v refe-
rendu by nemělo přesáhnout 100 tisíc. 

Aby skutečně došlo k osamostatnění Lu-

biny, bude se muset v říjnovém hlasování pro
tento krok vyslovit nadpoloviční většina všech
tamních voličů, tedy asi víc než 670 lidí.

Pokud by obyvatelé Lubiny na otázku re-
ferenda odpověděli kladně, samotné osamos-
tatnění by nastalo od 1. ledna 2015. Výsledek
referenda je totiž nutné předložit Krajskému
úřadu Moravskoslezského kraje do 30. června
roku předcházejícímu oddělení, dřívější osa-
mostatnění proto není možné.

Podle předsedy místní komise Ondřeje
Rašky proběhlo i v tomto poradním orgánu rady
města hlasování o osamostatnění. Sedm z devíti
jejich členů bylo proti a podporu myšlence sa-
mostatnosti Lubiny vyslovili dva členové ko-
mise.                       (Pokračování na straně 2)

Zastupitelé schválili stotisícový
dar Kouřimi postižené povodní

Lubina bude o osamostatnění rozhodovat v říjnu

Práce na aktualizaci Strategického
plánu zahájila schůzka komise 

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnice poslala na pomoc po po-
vodních peníze. Zastupitelé stotisícový dar jednomyslně schválili
hned v úvodu svého posledního předprázdninového jednání. „Ihned
po záplavách jsme kontaktovali naše partnery ze sítě Zdravých
měst, o nabízenou technickou či materiální pomoc ale nakonec
žádné z oslovených míst nepožádalo,“ řekl starosta Jalůvka. Ko-
přivnice prý byla v kontaktu s Dobříší, Litoměřicemi a dalšími
městy a obcemi. Nakonec se politici rozhodli pro finanční pomoc. 

Sto tisíc korun zamířilo na konto sbírky SOS Kouřim. Tu 2.
června zaplavila nejen voda z řeky, ale především přívaly deroucí
se z protržené hráze rybníka Strašník. Zaplaveno bylo 26 domů, ně-
které až do výšky dvou metrů. Dva z domů voda staticky narušila
a nejméně dvanáct bude tři až čtyři měsíce neobyvatelných. 

(Pokračování na straně 3)

Loprais pokřtil

„Královnu“ před

cestou do Ruska

Aleš Loprais se svou ’Královnou’ těsné poté, co byla na polygonu pokřtěna. V těchto dnech
nový závodní speciál bojuje s terény na Hedvábné stezce. FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Až
do neděle se bude Aleš Loprais
a celý jeho InstaForex Loprais tým
potýkat s náročnými terény na
cestě z Moskvy do Astrachaně po-
blíž Kaspického moře. 

Trať letošní Silk Way rally ab-
solvuje ve zbrusu novém závod-
ním speciálu, který v pondělí 1.
července spolu s celým závodním
týmem pokřtili na polygonu Tatry.
„Královna“, jak se novému vozu
říká, nese na kapotě znak kopřiv-
nické automobilky, ale je to plno-
krevný závodní speciál, sám Aleš
Loprais o svém kamionu mluví
jako o devítitunovém WRC.

(Pokračování na straně 2)

Město investuje do oprav
sportovišť 5,75 milionu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Pět a tři čtvrtě milionu korun investuje

radnice během letošního léta do sportovišť v Kopřivnici. Už v polovině
minulého týdne začaly práce na rekonstrukci některých částí komplexu
zimního stadionu a v těchto dnech probíhá výběr stavební firmy, která
zajistí rekonstrukci návštěvnického zázemí na krytém bazénu. Peníze na
tyto rekonstrukce formou rozpočtového opatření schválili zastupitelé na
konci června.

V prvním červencovém týdnu bylo stavební firmě předáno staveniště
na zimním stadionu. Oprava střech nad tamními tělocvičnami a budovou
se zázemím měla podle původních plánů stát 1,6 milionu korun, nako-
nec zastupitelé museli najít 1,15 milionu navíc.

„Při propočtech jsme vycházeli z výměr, které nám poskytl správce
stadionu, ale když se začaly dělat projekty a sondáž střešních konstrukcí,
tak se zjistilo, že rozsah je malinko větší, než se přepokládalo, což
stavbu prodraží,“ vysvětluje vedoucí odboru majetku města Kamil Žák
potřebu navýšení rozpočtovaných prostředků. 

(Pokračování na straně 3)

Kopřivničané budou letos
bez teplé vody až v srpnu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničané napojení na centrální zá-
sobování teplem budou letos bez teplé vody až v srpnu.

„Odstávka dodávek teplé vody bude v letošním roce od čtvrtka
8. 8., kdy budou postupně odstavovány jednotlivé větve rozvodů
tepla. Dodávka tepla bude obnovena v průběhu neděle 11. 8. V uve-
dené dny bude provedena nezbytná údržba zařízení, kterou nelze bez
úplné odstávky provést. Děkujeme za pochopení,“ sdělil bližší infor-
mace Vladislav Tesař, ředitel společnosti Komterm Morava, s. r. o.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Regulace
parkování v centru města a na sídlišti Se-
ver bude nabíhat v průběhu prázdnin po-
stupně. Řidiči by měli věnovat pozornost
dopravním značkám, které postupně in-
staluje firma Slumeko, neboť po jejich
osazení začne platit omezení. 

O zavedení časové regulace namísto
původně zamýšleného placeného parko-
vání rozhodli radní v květnu. Důvodem
tohoto kroku je zamezení blokování par-
kovišť dlouhodobě odstavovanými vo-
zidly. Hlavním smyslem regulace je za-
jištění obratu na parkovištích, aby mohli

zaparkovat lidé, kteří si potřebují v cen-
tru vyřídit své záležitosti či nakoupit.

Regulace se bude postupně zavádět
na parkovišti u Alberta, před radnicí a po-
štou, na ulici Štefánikově před Ta-
trovankou a poliklinikou, na ulici Hanse
Ledwinky a částečně u kasáren. Časově

omezené parkování bude ve většině pří-
padů platit v pracovní dny ve vyhraze-
ných časech, které se budou lišit v zá-
vislosti na provozních hodinách
přilehlých obchodů a veřejných budov.
Například před poštou bude regulace
platit od 8, u Alberta od 7 a u polikliniky

již od půl sedmé. Parkovat bude možné
s parkovacím kotoučem, na němž řidiči
vyznačí dobu odstavení svého vozidla.
Po 17. hodině a o víkendech bude parko-
vání ve většině dotčených lokalit bez
omezení, aby je mohli využít lidé z při-
lehlých domů.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přestože za-
čaly prázdniny, naplno se rozjely také
práce na aktualizaci Strategického plánu.
Prvního července se poprvé sešli členové
Komise pro strategický rozvoj včetně
dvou, které 27. června schvalovali zastu-
pitelé. Komisi do počtu 27 členů doplnil
Radek Strouhal, místopředseda předsta-
venstva Tatra Trucks, a Zbyněk Grešák,
primář následné lůžkové péče ze společ-
nosti Therápon 98.

„Komise je složena z reprezentativ-
ního vzorku lidí, kteří zastupují určité sku-
piny obyvatel, podnikatelů, zájmové sku-
piny, různé veřejné složky, jež ovlivňují
život ve městě a v regionu. Proto je vaše
účast v komisi nenahraditelná. Město Ko-
přivnice už má zpracované dva Strategi-
cké plány, ten poslední byl připraven v po-
dobné komisi. Poslední platný Strategický
plán byl vytvořen v roce 2006 a s platností

od 2007 do roku 2022. Protože jsme zjis-
tili, že převážná většina úkolů byla
splněna, konstatovali jsme, že je vhodná
chvíle přistoupit k aktualizaci,“ pronesl
v úvodu jednání starosta Josef Jalůvka.

Po krátkém představení jednotlivých
členů komise byl zvolen její předseda,
kterým se stal tajemník Moravskoslez-
ského paktu zaměstnanosti Petr Czekaj.
Místopředsedy byli zvoleni obchodní ře-
ditel společnosti Brose CZ, spol. s r. o.,
Niclas Pfüeller a starosta města Josef Ja-
lůvka. Vedoucí oddělení strategického plá-
nování Lenka Šimečková přítomné se-
známila s plněním Strategického plánu
rozvoje města na období 2007 – 2022 a zá-
stupci společnosti Berman Group s. r. o.,
která odborně povede proces aktualizace
tohoto významného dokumentu, přiblížili
nejen časovou osu, ale samotný postup
aktualizace.     (Pokračování na straně 2)

Regulace parkování začíná instalací dopravních značek
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Dne 25. 6. krátce po poledni zasahovala hlídka MP na ulici
Obránců míru, kde došlo k narušení veřejného pořádku. Strážníci na
místě nalezli dva muže, kteří byli zjevně pod vlivem alkoholu a chovali
se hlučně. Strážníci muže upozornili na to, že pokud se jejich chování
nezmění, budou převezeni na protialkoholní záchytnou stanici. Muži
tedy přislíbili, že se budou chovat slušně, ale jejich odhodlání jim
dlouho nevydrželo. O hodinu později byla hlídka přivolána do baru
na ulici Obránců míru, kde nalezla jim dobře známou ovíněnou dvojici.
Dvacetiletý muž z Kopřivnice se choval agresivně, ničil interiér pro-
vozovny a svého jednání nehodlal zanechat ani po výzvě hlídky MP.
Strážníci tedy muže pomocí donucovacích prostředků umravnili
a opilého muže převezli na protialkoholní záchytnou stanici.

S ukončením školního roku a začátkem prázdnin provedli polici-
sté bezpečnostní akci zaměřenou na požívání alkoholu mladistvými,
například v Kopřivnici, Novém Jičíně, Příboře a Odrách kontrolovali
restaurační zařízení a veřejná prostranství. Tři podnapilí byli zjištěni
v Kopřivnici a jeden v Novém Jičíně. Ve dvou případech se jednalo
o mladistvé, po kterých bylo vyhlášeno pátrání. Další dva byli pře-
dáni rodičům.

s t í n y

Zdislav Zima, jeden z politických vězňů, ve svém krátkém projevu vzpomněl nejen na Miladu Horákovou,
ale i na další oběti komunistického režimu.                                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
„Tato otázka je tady již potřetí. Dva-

krát se nepodařilo posbírat patřičné hlasy.
Já bych byl také pro, aby se referendum
uskutečnilo. Ať si lidé zvolí, co vlastně
chtějí. Jestli chtějí být pod Kopřivnicí,
nebo být samostatní. Je to vůle lidu a tímto
krokem se tento spor vyřeší a bude snad
na delší dobu pokoj,“ nechal se slyšet On-
dřej Raška. V tom měl rozhodně pravdu
bez ohledu na výsledek hlasování. Pro-
tože minimálně dva roky po případném
neúspěchu referenda by jej podle zákona
nebylo možné opakovat.

Důvody snahy o osamostatnění Lu-
biny zastupitelům částečně vysvětlil
zmocněnec přípravného výboru pro ko-
nání referenda Karel Matula. Podle jeho
slov byla integrace Lubiny pod Kopřivnici

chybným krokem a jeho nápravou by
mělo být právě osamostatnění. „Pokud
obec jako Lubina nemá právní subjekti-
vitu, nemá žádnou možnost rozhodovat
o otázkách, které se týkají obce, a ani
občané nemají možnost se k tomu nějak
vyjádřit,“ uvedl Matula a doplnil, že
místní komise je pouze poradním a ini-
ciativním orgánem rady, na jehož názory
město může, ale nemusí brát zřetel. „My
se domníváme, že pokud se osamostat-
níme, a opíráme se o zkušenosti obcí, které
se od roku 1990 osamostatnily, že jako
samostatná obec můžeme konstruktivně,
lépe a operativně řešit otázky v místě byd-
liště. Vy tady jste sice někteří z Lubiny, ale
jste tady víceméně za politické strany a ne
za občany Lubiny,“ řekl zastupitelům Ma-
tula. Podle jeho slov přípravný výbor roz-

hodně netvrdí, že město pro svou místní
část nic neudělalo. „Je pravda, že se toho
u nás vybudovalo hodně, ale my chceme,
aby veškeré prostředky byly vynakládány
účelně, s perspektivou a aby se řešily kon-
krétní věci, které nás jako obyvatele Lu-
biny bolí,“ nechal se slyšet Karel Matula.

Všichni zastupitelé, kteří se k proble-
matice referenda vyjádřili, zdůrazňovali
to, že občané Lubiny mají právo se ke své
budoucnosti ve svazku s Kopřivnicí nebo
bez něj vyjádřit. Zda iniciativu podporují
či nikoliv, konkrétně nezaznělo. Jiří Novák
řekl, že má pocit, že k žádosti o referen-
dum nevedly ani tak ekonomické důvody.
„Podle mě byla hlavním argumentem
nekomunikace. Za sebe tuto žádost beru
jako vysvědčení garantovi pro místní část
Lubinu,“ uvedl Novák. Garanta pro

Lubinu, místostarosty Jaroslava Šuly, se
zastal starosta Jalůvka. „Vím, že se pra-
videlně účastní veřejných projednání
a různých schůzek s občany. A díky rea-
lizaci tak velkého projektu, jako je kana-
lizace, je v terénu takřka denně,“ oponoval
Jalůvka Novákovi.

Další opoziční zastupitel Tomáš Hof
poděkoval radnici za přípravu materiálu
s informacemi o odtržení, které jsou di-
stribuovány obyvatelům Lubiny do schrá-
nek a které podle jeho slov mají edukační
hodnotu a mohou lidem objasnit některé
skutečnosti, které nevědí.

Zastupitel Ivan Telařík iniciátory re-
ferenda několikrát vybídl, aby svůj krok
dobře zvažovali. S osamostatněním totiž
Lubina dle jeho vystoupení převezme
i břemena a do obce se podle jeho slov

hodně investovalo. Navíc Telařík při-
pomenul, že z osamostatnění Lubiny by
osobně mohl mít radost, protože by se
zbavil zdatných politických konkurentů
v příštích volbách a rovněž také předpo-
věděl výsledky případných voleb v sa-
mostatné Lubině, kde podle něj bude sta-
rostou lidovec. 

Projednání referenda bylo také moti-
vem špičkování mezi některými opozič-
ními a koaličními zastupiteli. Hovořilo se
o složení mandátů v případě osamostat-
nění, řeč byla i o fiktivním převádění tr-
valého bydliště, a to všechno v situaci,
kdy všem současným zastupitelům včetně
těch čtyř, kterých by se případné odtržení
Lubiny týkalo, skončí mandát ještě před
prvním možným termínem samostatnosti
obce.

(Dokončení ze strany 1)
„Celý proces bude trvat více než rok. Bude to dostatečná doba na

to, aby se každý z členů komise mohl zapojit podle svých sil, případně
přizval k tomu známé nebo své profesní partnery, aby se i oni mohli
zapojit do práce v pracovních skupinách. Kopřivnice a Kopřivnicko
je známé svou komunikativností a tím, že většina důležitých rozhod-
nutí se děje na takovýchto veřejných fórech, a to je ta devíza i do dal-
šího vývoje,“ uvedl starosta.

Další zasedání komise pro strategický rozvoj je plánováno na 2.
října. Do té doby zpracuje společnost Berman Group socio-ekono-
mickou analýzu města a Centrum podnikání a rozvoje průzkum pod-
nikatelského prostředí. Podklady jim poskytne nejen město a firmy,
ale část informací si zajistí sama společnost. Z těchto dokumentů pak
bude komise čerpat data pro aktualizaci prioritních oblastí rozvoje
města, úpravu SWOT analýzy či revizi cílů a vizí. Jednání samotných
pracovních skupin rozdělených do oblastí za účasti veřejnosti se plá-
nuje na začátek příštího roku.

Lubina bude o osamostatnění rozhodovat v říjnu v místním referendu

Pietní akt na škole
proběhl už poosmnácté

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 26. června
dopoledne se konala v Základní škole dr. Milady
Horákové pietní vzpomínka u příležitosti 63. vý-
ročí popravy významné právničky a političky, po
níž je pojmenována tato škola.

Aktu se zúčastnili nejen zástupci Konfederace
politických vězňů, ale také členů Klubu Masary-
kova demokratického hnutí, občanů a představi-
telů města a žáků školy nesoucí jméno ženy, na
níž byla spáchána justiční vražda. Tato slova pro-
nesl ve svém krátkém vystoupení i Zdislav Zima,
bývalý politický vězeň. Ten také podotkl, že tento
pietní akt se už na škole koná poosmnácté.

„V tomto prostředí se pietní akt koná napo-
sled. Vzhledem k tomu, že už se v brzké době
bude opravovat škola, dojde k přemístění reliéfu
s bystou Milady Horákové do předprostoru, který
bude upraven v rámci rekonstrukce. Bude zde
vytvořeno důstojné místo pro naše příští pietní
akce,“ uvedl místostarosta Miroslav Kopečný. 

Ředitel školy Lumír Pospěch k tomu dodal,
že do předprostoru bude přemístěna i pamětní
deska obětem komunismu, která je v současné
době umístěna v budově anexu na ulici Záhu-
menní.

Pětapadesát žáků kopřivnických škol, kteří ukončili devátý ročník s vyznamenáním, převzalo gratulace
a drobný dárek z rukou místostarosty Miroslava Kopečného.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Práce na aktualizaci...
K o p ř i v n i c e  (hod) – Jak se dalo očekávat, celoměstská anketa

pozměnila pořadí 10 problémů či příležitostí, které byly sestaveny na
květnovém diskuzním fóru. Letos už potřetí měli občané možnost
ovlivnit, co by se mělo ve městě řešit. Mohli si vybrat tři z 18 problémů.

Zájem lidí o tuto aktivitu s každým rokem klesá. Zatímco v roce
2011 se do ankety zapojilo 741 občanů, vloni radnice obdržela 548 vy-
plněných anketních lístků a letos jen 437 kuponů. „Letos však bylo nej-
méně chybně vyplněných. Z 18,5 % z roku 2011 klesla chybovost na
letošních 2,5 %, což je skvělé. Nejčastěji lidé vyplňovali dotazníky elek-
tronicky,“ uvedla Ivana Rašková, koordinátorka Projektu Zdravé město
a místní Agenda 21. 

Po anketě si první místo udržela modernizace koupaliště, ale dělí
se o ni s návrhem na rekonstrukci hudebních teras u závodního klubu
v městském parku + vybudování centrálního dětského hřiště, které na
fóru obsadilo 5. a 6. místo. Svou pozici si udržela dostavba domova
pro seniory.

S výsledky celoměstské ankety bude v srpnu pracovat komise
Zdravého města, která je zapracuje do Plánu zdraví a kvality života
města Kopřivnice, jejž následně předloží radě města i zastupitelům.
„K výsledkům bude přihlíženo i při sestavování Akčního plánu na
příští rok,“ okomentovala výsledky ankety Ivana Rašková. 

Největší prioritou 10 P je modernizace koupaliště

Regulace parkování...
(Dokončení ze strany 1)
„V průběhu čtrnácti dnů dojde k regulaci parko-

vání u polikliniky a u kasáren, kde bude regulováno
šest míst. U polikliniky bude časově usměrňováno
parkování na ulici Hanse Ledwinky, a to na straně
u parku,“ uvedla první místa regulovaného parkování
Iva Šumšalová, pracovnice odboru majetku města.

Zřejmě v průběhu července, nejpozději však do
konce prázdnin budou instalovány značky regulující
parkování na ulici Štefánikově před Tatrovankou, na-
proti poliklinice a u Kachlovky. 

„Ve stejném termínu dojde k regulaci parkoviště
před radnicí, vyjma šesti míst před poštou. Ty zůsta-
nou ve stávajícím třicetiminutovém režimu, na
zbylých bude možné parkovat dvě hodiny. Dopravní
značení bude instalováno také na parkovišti u Al-
berta, parkoviště před hotelem se regulace týkat ne-
bude,“ přiblížila další místa regulace Iva Šumšalová.

Odbor majetku města nechává instalovat dopravní
značení na sídlišti Sever, jehož účelem je zklidnění do-
pravy a zvýšení bezpečnosti, k čemuž má přispět pře-
devším snížení rychlosti. 

„Sídliště bude označeno jako zóna, v níž bude
nejvyšší povolená rychlost 30 kilometrů v hodině,
a navíc zde nebudou moci parkovat nákladní vozidla
delší než 5 metrů,“ upřesnila pracovnice odboru ma-
jetku města.

(Dokončení ze strany 1)
„Je to zbrusu nový stroj. Má

nový motor, nové tlumení, nová je
centrální roura, převodovka a spousta
jiných komponentů. Váhově to velký
rozdíl není, ale výkon je úplně někde
jinde. Máme o 1000 Nm víc a 920
koní. Ty ale pro nás nejsou tak důle-
žité jako právě krouticí moment, a to
kde je posazený. Díky tomu, že je
výrazně níž, auto úplně jinak akce-
leruje,“ říká Loprais. Navíc vy-
lepšená je i stabilita v terénu a podle
jezdce jeho Královna doslova letí.

Na Hedvábnou stezku se tým ko-
lem Aleše Lopraise vydal především
testovat. „Bereme Silk Way jako
testovací podnik a myslíme na
Dakar. Tam už se musíme vyrovnat
konkurenci, takže jsme museli po-
stavit nový stroj a nejlepším podni-
kem na testování je právě Silk Way
přímo na domácí půdě Kamazu, tam
se jeho kvality a konkurenceschop-
nost ukážou a budeme mít možnost
vychytat případné mouchy,“ doplnil
Loprais.

Loprais pokřtil...
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Biskup František Václav Lobkowicz při slavnostním otevření obnovené křížové cesty z Nového Jičína na
Kotouč požehnal nejen rekonstruované kapličce, ale i kříže, které nahradí již zmizelá zastavení.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Š t r a m b e r k (dam) –
Dvouletý projekt obnovy zhruba
sedmikilometrové křížové cesty
z Nového Jičína na vrchol Ko-
touče vyvrcholil 25. června, kdy
obnoveným kapličkám požehnal
biskup František Václav Lobko-
wicz. 

Přes deštivé počasí se ve
Štramberku sešlo několik desítek
lidí, kteří si slavnostní událost ne-
chtěli nechat ujít.

Z původní křížové cesty se
zachovalo 8 kapliček, které byly
renovovány, a další zastavení byla
nahrazena symbolickými dřevě-
nými kříži. Na projektu Via
Crucis mládeže novojičínského
děkanátu spolupracovalo různým
způsobem zhruba 150 dobrovol-
níků. Během prázdnin budou
mladí ještě doplňovat chybějící
obrazy do několika kapliček tak,
aby v srpnu byla křížová cesta
zcela hotova.

Biskup požehnal
křížové cestě

Příspěvek zastupitele
Bouři ve sklenici vody, jak sám uvádí ve svém článku Ad: Pro-

testní prohlášení proti cenzuře, se snaží dále rozviřovat starosta Ko-
přivnice, který místo snahy o zabezpečení aktivnější účasti občanů na
zvyšování úrovně svých novin, například návrhem na zřízení redakční
rady, otáčí dobře míněný záměr opozičních zastupitelů proti nim
samým.

Dokonce se snaží v této souvislosti kopřivnické veřejnosti
namluvit, že koalice Rady ZMSK, jejímž jsem členem za KSČM, brání
opozici, jejímž je zase členem p. ing. Jalůvka, vyjadřovat svá kritická
stanoviska ve čtvrtletníku Moravskoslezský kraj, který vychází jako
příloha např. Práva. Samozřejmě se neunavuje tím, aby sdělil, kdy a co
jménem opozice chtěl uveřejnit a kdo mu jeho nebo jejich názory
odmítl publikovat a jakou v tom, dle jeho slov, pikantní roli sehrávám
já osobně.

Pro ilustraci pak uvádím, že dne 29. 6. 2013 jak na zavolanou vy-
šel ve výše uvedeném tisku „Sloupek opozice“ dokonce v širším roz-
sahu, než nám kdy umožnila se vyjadřovat koalice Rady ZMSK v čele
s ODS v rámci obdobné tiskoviny, vydávané před krajskými volbami
v r. 2008, kdy došlo ke změně politického vedení kraje ve prospěch
levice, složené z ČSSD a KSČM.

Karel Kuboš
zastupitel města   

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

(Dokončení ze strany 1)
Kromě opravy střech bude navíc nutný také zásah do technolo-

gie chlazení, konkrétně do odvodu čpavku, který je také v havarijním
stavu a s jehož opravou se původně letos nepočítalo, nakonec se ale
ukázala jako nutná.

S rekonstrukcemi na krytém bazénu letošní rozpočet dokonce ne-
počítal vůbec. Zastupitelé na ně ale mimořádně uvolnili tři miliony
korun z rozpočtové rezervy. Podle místostarosty Jaroslava Šuly rad-
nice reagovala na poptávku ze strany uživatelů krytého bazénu
a v květnu nechala zpracovat studii jeho modernizace. Ta má za-
hrnovat kompletní rekonstrukci šaten a umýváren pro návštěvníky
včetně výměny rozvodů vody a dále vybudování přístavby s novou
saunou, vířivkou, parní kabinou a sociálním zařízením. V první etapě
bude ovšem s ohledem na disponibilní prostředky realizována pouze
rekonstrukce zázemí pro návštěvníky. 

„Minulý týden nám projekční firma dodala prováděcí projekt,
bezprostředně bude navazovat výběrové řízení na dodavatele stavby.
Máme v úmyslu využít pro realizaci maximálně každoroční letní od-
stávku provozu, ale rozsah prací je takový, že se nevyhneme tomu,
aby v září nedošlo k určitému omezení provozu,“ uvedl Kamil Žák. 

Návštěvníci bazénu by se měli dočkat nejen nového interiéru
sprch a šaten, ale bude-li dostatek peněz, také výměny šatních skří-
něk a čipového systému. Ten by kromě vyššího komfortu pro ná-
vštěvníky bazénu mohl přinést další velmi vítanou novinku, a to že
zaplacený čas se bude koupajícím počítat až od vstupu do bazénového
prostoru, a lidé tak nepřijdou o minuty ze zaplaceného vstupu strá-
veného v převlékárnách.

Město investuje do oprav...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tři a půl milionu za budovu a dalších
581 tisíc za pozemky, takovou sumu stanovil znalec v případě něk-
dejšího loutkového divadla. Právě za 4 miliony a 81 500 korun na-
bízí město zchátralý historický objekt včetně přilehlých pozemků
k prodeji. Těsnou většinou o tom na konci června rozhodlo zastupi-
telstvo. 

Zájemci o koupi mohou své nabídky doručit městu do 30. srpna.
Kromě nabídnuté kupní ceny rozhodnou o budoucím majiteli také zá-
měry, které s budovou bude mít. Město jako vyhlašovatel si totiž
v podmínkách nabídkového řízení vyhradilo možnost upřednostnit na-
bídku podle harmonogramu prací a podnikatelského záměru, rozho-
dující tedy nemusí být pouze nejvyšší nabídka.

Velkým kritikem prodeje zůstává především zastupitel Jiří Novák.
„Do dokumentace, kterou jsme vytvořili pro tuto budovu, jsme vložili
téměř 3 miliony korun. Pokud se nám to podaří za navrženou cenu
prodat, což pochybuji, tak nám zaplatí akorát tu haldu papírů, kterou
máme někde ve skříni. Kdybychom tyto peníze vložili do oprav této
budovy, mohli jsme ji prodat dráž,“ míní Novák a také aktuální ná-
lada na trzích s nemovitostmi podle jeho názoru prodeji nepřeje.

Někdejší loutkové divadlo
i s pozemkem je na prodej Občan Vrána znovu zakrákal

Doposud jsem nereagoval na žlučovité, zlostné, ubohé a hlavně
lživé články podepsané zastupitelem Telaříkem, které se týkaly mé
a nejen mé osoby. Rovněž jsem byl upozorňován na to, s kým mám
tu čest, a také na tatrováckou minulost občana Ivana Telaříka,
rekordmana v podávání trestních oznámení.

Dnes činím výjimku a uvádím několik faktů. O rekonstrukci ZŠ
dr. MH jsem usiloval mnoho let. Mezitím byla opravena ZŠ 17. li-
stopadu, ZŠ Lubina, průmyslovka, budovy MŠ, ZŠ Mniší, ZŠ Alšova.
Koho tedy ,,předběhla“ škola, která je ve středu města, které vy-
padávají okna, do které zatéká? Popelku? Tady je třeba uvést, že ZŠ
EZ nemohla dlouho získat dotaci, protože pozemky, na kterých škola
stojí, nepatřily městu. Dnes je tomu jinak a v příštím roce by se i tato
škola měla dočkat zasloužené a potřebné opravy.

A ještě k panu Telaříkovi, alias Vránovi. Člověk jeho charakteru
a úrovně mě nemůže urazit, rozladit a podobně. Může mě, slušně ře-
čeno, jenom naštvat. Nebudu nadále na jeho (?) případné další
fantazmagorie reagovat. Věřte, mám mnoho jiných, důležitějších
a třeba i příjemnějších starostí.

Mgr. Lumír Pospěch
zastupitel města    

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Ad: Popelčiny oříšky po kopřivnicku   
I když je pan Telařík již několik let členem Zastupitelstva města

Kopřivnice, dosud si neosvojil ani elementární pravidla práce za-
stupitele. Ačkoliv má oproti běžným občanům exkluzivní přístup k in-
formacím z městského úřadu, raději se chytá zaručených zpráv typu
„jedna paní povídala“ a ty pak rádoby zasvěceným způsobem rozvíjí
v rámci svých neomezených (všeho)schopností.

Jak je to tedy ve skutečnosti s postupnou revitalizací kopřiv-
nických základních škol? V rámci programu podpory energetických
opatření tak byla z OPŽP v roce 2011 realizována ZŠ Alšova a ZŠ 17.
listopadu. Současně byla dokončena dostavba a zateplení malotřídní
ZŠ v Lubině a v roce 2012 proběhla komplexní rekonstrukce ZŠ
v Mniší. To vše za významné podpory dotací jak ze státního rozpočtu,
tak z fondů EU. 

Od roku 2009 má město zpracovaný projekt na výměnu oken
a nový plášť na ZŠ Milady Horákové. Po dvou neúspěšných poku-
sech jsme však až nyní dosáhli na dotaci a v průběhu letošních prázd-
nin bude škola konečně zateplena.

Situace na ZŠ Emila Zátopka je komplikovaná kvůli nedořešeným
vlastnickým vztahům k některým pozemkům. O jejich převod do ma-
jetku se město snaží již od roku 2000. Do roku 2011 navíc budova
školy nebyla zapsána v katastru nemovitostí, což už je nyní napraveno.
Vlastnictví pozemků je přitom jednou z podmínek pro přiznání do-
tace. Převod pozemků v těchto dnech vyřizuje Úřad pro zastupování
státu ve věcech majetkových a zřejmě už v září by mohli zastupitelé
schvalovat převod do vlastnictví města.

V dubnu byl zveřejněn plán výzev OPŽP, který nám časově
umožní požádat o dotaci i na energetická opatření pro ZŠ Emila Zá-
topka včetně pavilonu a sportovní haly. V současné době tedy pracu-
jeme na přípravě projektové dokumentace a energetickém auditu.
Součástí energetických opatření bude i rekonstrukce systému vytápění
areálu základní školy. 

A tak pokud se naplní osud ZŠ E. Zátopka  (dle pana Telaříka)
podobně jako v pohádce o Popelce, dočká se v příštím roce i poslední
ZŠ v Kopřivnici nového kabátu a město pěkné školy
a nezanedbatelných energetických úspor.

Ing. Miroslav Kopečný
místostarosta

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Popelčiny oříšky po kopřivnicku - 2
(Pokračování z minulého čísla)
Tato skutečnost ale nebrání nadstandardní podpoře této školy z roz-

počtu města. Tematice jsem se taky několikrát věnoval jak na jednání
zastupitelstva, tak i ve veřejném prostoru. K mé iniciativě se připojili
i mnozí občané, někteří z nich prezentovali svůj postoj v Kopřiv-
nických novinách nebo v internetové diskuzi na stránkách města Ko-
přivnice. Výsledkem bylo omezování příspěvků do Kopřivnických no-
vin, nebo dokonce odmítání zveřejnění jejich redakcí. Cenzura názorů
došla dokonce tak daleko, že došlo k mazání příspěvku z internetové
diskuze na internetových stránkách města tiskovou mluvčí radnice paní
Petříčkovou. Je ale jasné, že ani redakce Kopřivnických novin, ani
tisková mluvčí nejednají z vlastní vůle, ale na příkaz svých
„chlebodárců“. Zda vnitřně souhlasí s těmito nařízeními, je jejich
soukromá věc. Stávají se ale součástí represivního systému, což se jistě
odrazí i v jejich profesní kariéře po nevyhnutelné změně politického
složení vedení místní radnice. 

Paní Ireně Kašubové a ředitelům „chudých“ škol bych chtěl při-
pomenout, že soukromá církevní škola by měla zaplatit za dobu své
činnosti do městské pokladny cca 40 mil. Kč za nájemné, kdyby se
měřilo stejným metrem všem soukromým subjektům, které podnikají
v objektech ve vlastnictví města. Ve skutečnosti ale platí 4 800 Kč
ročně! Rovněž do rekonstrukcí budovy byly z rozpočtu města čerpány
milionové sumy, letos je z rozpočtu města vyčleněno půl milionu na
rekonstrukci elektroinstalace, další půlmilion je určen na opravy ma-
jetku ve vlastnictví katolické církve. 

Pánové ředitelé základních škol, jaký máte pocit při čtení těchto
řádků? Budete dále strkat hlavu do písku? Pokud ano, tak se nedivte,
že někteří budou dále bobtnat a vy chudnout. Je to stejné, jako ve
zbytku společnosti. Bohatí jsou stále bohatší a zbytek je čím dále tím
chudší. Lidé remcají, ale nedělají nic pro změnu situace. Proč lidé volí
neustále stejné lidi? Stačí někomu, že dostane od jedné z politických
stran igelitku s logem modrého ptáka a heslem „Od dobrého k lep-
šímu“, poskytne-li kandidát ošetření pejskovi, dostane od kandidáta
jitrničku? 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
zastupitel města   

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

(Dokončení ze strany 1)
Celkové škody odborníci vyčíslili na víc jak 30 milionů korun

a mezi postiženými byly i nepojištěné rodiny s dětmi.
Shodou okolností v době, kdy kopřivničtí zastupitelé pomoc

Kouřimi schvalovali, byl ve městě podruhé během jednoho měsíce
znovu vyhlášen 3. stupen povodňového ohrožení, tentokrát ale voda
již neškodila. „Naše pokladna není v přebytcích, ale jsme přesvědčeni,
že je správné tento solidární dar poskytnout. Koneckonců z vlastní
zkušenosti víme, co jsou to povodně,“ nechal se slyšet starosta Josef
Jalůvka. Minulý týden pak ještě rada města ve své kompetenci schvá-
lila dvacetitisícový dar pro obec Křešice u Litoměřic.

Zastupitelé schválili stotisícový...

Noční klid v nepracovní dny
končí v šest, a ne v osm hodin

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kosmetické úpravy doznala na konci
června Obecně závazná vyhláška o místních záležitostech veřejného
pořádku. Zastupitelé upravili dobu nočního klidu v nepracovní dny.
Doposud platila v Kopřivnici vyhláška, která ve volných dnech
stanovila trvání nočního klidu mezi 22. a 8. hodinou. 

„V souvislosti se změnou zákona o přestupcích musíme tuto dobu
upravit na období mezi 22. a 6. hodinou,“ řekl místostarosta Jaroslav
Šula s tím, že města mohou dobu nočního klidu zkracovat, ale niko-
liv prodlužovat. Technická novela vyhlášky prošla jednomyslně a je
účinná od 16. července.

M n i š í  (hod) – Dobrovolní hasiči Mniší pořádali poslední
červnovou sobotu již 2. ročník pohárové soutěže mužů a žen v po-
žárním útoku Kovok cup. Letos přijelo víc družstev než vloni. 

V poháru soutěžilo 22 týmů mužů, pět ženských družstev a dvě
mužstva nad 35 let. Čtrnácti družstvům mužů, které jsou zapojeny do
Novojičínské ligy, se výsledné časy započítávaly i do této soutěže,
která se skládá z třinácti závodů. V pohárové soutěži nejlepšího vý-
sledného času dosáhlo družstvo Závišic, a to 14,61 s, druhé skončily
Lesní Albrechtice, třetí příčku obsadil Prchalov B. Domácí tým letos
obsadil pátou příčku a družstvo sousední Lubiny – Větřkovic skon-
čilo patnácté. V ženách nejlepšího času dosáhlo družstvo Vlkovic
(19,51 s), druhé skončily Hukovice, třetí Trojanovice. Ženský tým
z Lubiny skončil čtvrtý. 

Výsledné časy tzv. starých pánů, tedy družstev nad 35 let, do-
kázaly, že jejich členové mají zkušenosti i kondičku. Družstvo Vlčovic
vyhrálo svou kategorii v čase 15,51 s a družstvo Mniší dosáhlo času
16,61 s.

V Mniší soutěžilo o poháry 22
družstev dobrovolných hasičů
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Hudbu s pun-
kovými kořeny, určenou primárně mladému
publiku, nabídne poslední červencovou sobotu
akce Punk For Young před kulturním domem.
Od osmnácté hodiny se na pódiu vystřídá pět
kapel.

Zahájení bude patřit domácí kapele The
Challenge. Kapela funguje pátým rokem
a hraje punk rock nebo pop punk inspirovaný
kapelami jako Blink 182, Sum 41 nebo Green
Day. V roce 2010 si zahrála také ve finále sou-
těže Líheň.

V pořadí druhá kapela jsou Tchoři. Ka-
pela, která si letos zahrála například i na Mas-
ters of Rock, letos slaví dvacet let existence
a za tu dobu vydala sedm alb. V roce 2007 to
byla deska nazvaná Smrath metal a od té doby

kapela se snad jako jediná řadí do kolonky
,,Smrath metal" neboli metal - punk.

Dalším vystupujícím bude Bastardo
Dentero z Nového Jičína. Kapela funguje už
delší čas, ale dříve vystupovala pod názvem el
J.O.C. V roce 2010 už pod novým názvem
vydali album Heart Collapse, kterým na-
startovali novou éru. Hrají crossoverovou mu-
ziku kombinující prvky rocku, punku, har-
drocku a dalších stylů.

Zhruba ve 21.30 hodin by měla začít show
hlavního hosta Punk For Young, holandské
kapely Long Way Down. Skupina z Gronin-
genu se v Kopřivnici zastaví v rámci své
Eastern promises tour po Evropě. Jako jeden
z největších taháků programu přivezou chyt-
lavé melodie. Pětičlennou formaci charakteri-

zují divoké kytarové riffy a chytlavé melodie.
Jejich melodický punk zní i na zatím poslední
desce Empty hearts & get well cards, kterou
v roce 2011 vydali pod labelem White russian
records.

Poslední položkou na programu letní hu-
dební akce bude Zakázaný ovoce. Osm let hra-
jící kapela z Říčan nabídne energické bicí,
řízné kytary a valící se basu a zajímavě za-
barvený hlas zpěváka. Od svého vzniku kapela
natočila 4 studiová alba, 8 oficiálních video-
klipů a odehrála téměř pětistovku koncertů.
Jen letos v létě ji čeká na 30 festivalových vy-
stoupení. Aktuální CD s názvem Život se Tě
neptá vyšlo v únoru loňského roku a bylo
natočeno pod dohledem Ecsona Waldese, jed-
noho z nejvyhledávanějších producentů u nás.

Psal se rok 1963. Soutěžní posádka ve složení za-
sloužilý mistr sportu Alois Mark a Lubomír Rek se
soutěžní Tatrou T 2 – 603 a startovním číslem 122
byla připravena v srpnu toho roku absolvovat mi-
mořádně obtížný maratón „Liege-Sofia-Liege“. Trasa
maratónu o celkové délce 6 000 km vedla z belgic-
kého Liege přes Německo, Rakousko, Itálii, bývalou
Jugoslávii do hlavního města Bulharska Sofie a zpět.
Od historicky prvního startu v tomto maratónu uplyne
letos padesát let, a tak jsme připravili
seriál článků mapující bohatou sou-
těžní historii Tatry.

Vzpomínky na dávnou, zajíma-
vou a nezapomenutelnou minulost zůstaly v myšlen-
kách celé řady pracovníků Tatry zapojených v minu-
losti do soutěžních aktivit. Společně, ale také při
náhodných setkáních vzpomínali bývalí soutěžní
jezdci, navigátoři, konstruktéři, mechanici a technici,
Josef Svoboda (zemřel 2012), Miroslav Rek, Milan
Galia, Oldřich Procházka, Bohuslav Fiala, Stanislav
Hajdušek (zemřel 2013), Jiří Pělucha, Zdenek
Čechmánek, Josef Chovanec, Augustin Lacina, Jin-
dřich Kysučan, Bohuslav Stiborek, Jiří Šíbl a také
velký obdivovatel a majitel krásně renovovaných
osobních automobilů Tatra T 603 Filip Landa
z Kladna a jeho spolupracovník Jan Třmínek. Vzpo-

mínali také synové Stanislava Hajduška a vnuci za-
sloužilého mistra sportu Aloise Marka bratři Pro-
cházkové.

Tichá vzpomínka při každém setkání patřila i těm,
kteří již nejsou mezi námi. Jsou to zasloužilý mistr
sportu Jaroslav Pavelka, zasloužilý mistr sportu Adolf
Veřmiřovský, zasloužilý mistr sportu Alois Mark, Lu-
bomír Rek, Jaroslav Vazda, Josef Chovanec senior,
Jaromír Mohyla, Jaroslav Fac, Josef Brožek.

Vzpomněli jsme si také na Miros-
lava Kapicu a Václava Hrušku, kte-
rým byla v jednotlivých obdobích
svěřena péče o organizaci soutěžního

oddělení. Neodmyslitelnou osobností soutěžního od-
dělení byl také pan Václav Lebeda, který doprovázel
vždy soutěžní tým na zahraničních soutěžích a kva-
litně zajišťoval vše, co soutěžní jezdci, navigátoři
a mechanici potřebovali k dosažení dobrých výsledků. 

Krátkými vzpomínkami a dobovými foto-
grafiemi, které budou zveřejňovány formou seriálu se
čtrnáctidenní periodicitou, čtenářům Kopřivnických
novin nabídneme ohlédnutí za závodními a soutě-
žními aktivitami Tatry po druhé světové válce. Počí-
naje prvním startem soutěžního Tatraplánu v roce
1949 až po poslední závod populárních Tater T 603
v roce 1967.                                     Augustin Lacina

Punk for Young chystá i holandské Long Way Down

Vzpomínky na soutěžní minulost Tatry

K o p ř i v n i c i (dam) -  Další mimořádný přímý přenos připravují
v kině Puls na sobotu 13. července a znovu bude v hlavní roli Jára
Cimrman. Tentokrát ovšem půjde v prvé řadě o hudební představení,
v přímém přenosu z Obecního domu v Praze totiž zazní melodie vy-
kradené z Cimrmanovy operety Proso.

Toto monumentální sedmihodinové dílo údajně český velikán na-
psal pro soutěž pořádanou u příležitosti zahájení provozu vídeňského
„Riesenradu". Partitury ovšem neposlal doporučeně, což umožnilo
Franzi Lehárovi, Johannu Straussovi, Oskaru Nedbalovi a dalším členům
poroty, aby si geniální operetní fresku doslova rozebrali. „Vědecký tým
českých cimrmanologů vám dokáže, že autorem světově proslulých
melodií z Netopýrů, Polských krví a mnoha dalších operet je zapomenutý
Čech Cimrman,“ slibují organizátoři.

Známé melodie v podání Českého národního symfonického or-
chestru pod taktovkou světoznámého dirigenta Libora Peška budou pro-
kládány přednáškami předních cimrmanologů Zdeňka Svěráka, Miloně
Čepelky, Petra Bruknera a Roberta Bárty. Lidé se tak dozvědí informace
o Cimrmanově cestě k operetě, jeho unikátním rýmovém aparátu, pod-
robnosti o již zmíněné umělecké loupeži. Odborníci jim přiblíží specifika
Cimrmanova notového zápisu či pravděpodobný obsah operety Proso.

Přímý přenos z prvního a podle inscenátorů také jediného koncert-
ního provedení Prosa má i svůj charitativní rozměr a podpoří Centrum
Paraple, charitativní organizaci, která pomáhá tělesně postiženým. Za-
čátek představení je stanoven na 19.45 hodin.

Puls přenosem koncertu vzdá
holt géniu Járy Cimrmana

K o p ř i v n i c e  (red) - V sobotu 20. července 2013 se Ko-
přivnice stane městečkem vodníků. Před Kulturním domem v Kop-
řivnici od 14 hodin proběhne Brekekeyáda aneb Vodnické hrátky, které
nabídnou bohatý program jak pro děti, tak pro jejich rodiče. 

Na návštěvníky čekají soutěže a kvízy s písničkami a tanečky se
zaměřením na vodu, pohádkové postavy vodníků a kouzla a čáry
z balonků. Za soutěže mohou děti získávat dušičky do hrníčku, které
si samy nazdobí a které si pak mohou ve vodníkově obchodě vyměnit
za sladké odměny. Dále návštěvníci dostanou příležitost vyzkoušet
si vázání vodníkových pentliček, chytání kuliček do sítí, bublinkování
či lov rybiček v rybníce. Také bude připraveno malování na obličej,
vodnické balancování s kuličkou, vodníkova minidiskotéka,
pentličkový ohňostroj a možná přijde i kouzelník. Celé odpoledne
bude moderovat a provázet klaun Hopsalín.

Brekekeyáda pobaví hlavně děti

K o p ř i v n i c e  (dam) - Po
třech letech se v Kopřivnici znovu
objevily obrazy Marie Tiché.
V roce 2010 je vystavovala v čí-
tárně zdejší knihovny, od úterý
jsou pak k vidění v suterénní K-
Galerii v Šustalově vile.

Marie Tichá je vzděláním sys-
témová inženýrka, ale její celoži-
votní zájem o výtvarné umění
a první kreslířské pokusy v době
studií a zaměstnání vyústily v tr-
valý zájem o samostatnou tvorbu
a soustavné vzdělávání v této
oblasti až v důchodovém věku.
Dnes je absolventkou tří ročníků
výtvarných kurzů pro dospělé. 

Pro svou většinou abstraktní
tvorbu hledá malířka inspiraci
v neživé přírodě. Její kresby, pas-
tely a akvarely ovšem nejsou ko-
piemi obrazců vytvořených pří-
rodou v horninách a minerálech,
ale zachycují vztahy, souvislosti
a podobnosti živé a neživé přírody
stejně jako mikro i makro světa.
Výstava bude přístupná do 4.
srpna.

K-Galerii zdobí
obrazy M. Tiché

K o p ř i v n i c e  (dam) -
V neděli 22. července bude v kop-
řivnickém kině Puls znovu vlád-
nout hudba. V rámci série Ro(c)k
v kině Puls se diváci mohou těšit
na koncert jednoho z nejlepších
kytaristů dneška Joea Satrianiho.
Koncert, jehož záznam byl poří-
zen ve 3D se jako vůbec první
podobný film může pochlubit
zvukovým systémem Dolby
Surround 7.1. Projekci koncertu,
která začne v 19 hodin, bude ještě
předcházet dokument Rok bez
Magora o Martinu Jirousovi, ten
se bude promítat od 17 hodin.

Následovat bude technická
pauza v promítání kina. Pravi-
delná údržba má probíhat od 22.
července do 4. srpna.

Kino před pauzou

nabídne koncert

Joea Satrianiho 

Soutěžní posádka, zasloužilý mistr sportu Alois Mark a Lubomír Rek, krátce před historicky prvním star-
tem na maratónu „Liege-Sofia-Liege“ v roce 1963.                                                  FOTO: ARCHIV

Koncertem slovenské kapely No Name na zaplněném náměstí vyvrcholily první Lašské hry, jejichž hostitel-
ským městem byl Příbor.                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO PULS

Čt 11. - pá 12. července, ne
14. - út 16. července v 17.30 ho-
din komedie ČR Revival. Příběh
čtyř muzikantů, jejichž rocková
skupina se rozpadla a kteří se
rozhodli pokusit se o její
velkolepý comeback

Čt 11. - pá 12. července ve
20 hodin 3D akční sci-fi USA
Pacific Rim - Útok na Zemi.
Z moře se vynoří obrovské pří-
šery Kaiju a pustí se do války
s lidstvem...

So 13. července v 19.45 ho-
din Proso - přímý přenos kon-
certního provedení operety Járy
Cimrmana pořádaného ve pro-
spěch Centra Paraple

Ne 14. - út 16. července ve
20 hodin komedie USA Stážisti.
Billy a Nick jsou prodejci, je-
jichž kariéru potopil digitální
svět. Ve snaze dokázat, že nepa-
tří do starého železa, se jim po-
daří téměř nemožné: získají pre-
stižní stáž ve firmě Google...

Čt 18. - so 20. července
v 17.30 hodin životopisné drama
USA Liberace. Vášnivý a dra-
matický vztah dvou mužů od je-
jich prvního setkání v Las Vegas
až po jejich bolestný rozchod,
a to v době, kdy bylo vůbec ne-
myslitelné přiznat se k homose-
xuální orientaci

Čt 18. - so 20. července ve
20 hodin akční komedie R.I.P.D.
- URNA: Útvar Rozhodně
Neživých Agentů. Mrtví stojí jen
krůček od ovládnutí světa živých
a jediný, kdo jim to může pře-
kazit je právě URNA

Ne 21. července v 17 hodin
Rok bez Magora. V dokumentu
zazní ukázky z rozsáhlého bás-
nického díla a politické i životní

názory Ivana Martina Jirouse
Ne 21. července v 19 hodin

3D Joe Satriani: Satchurated -
živě z Montrealu - remastero-
vaný záznam koncertu

KULTURNÍ DŮM

Sobota 20. července v 15
hodin Brekekeyáda aneb odpo-
ledne s vodníky - zábavné do-
poledne pro děti plné her a sou-
těží (před KDK)

Pá 26. července v 18 hodin
Punk for Young - festival pun-
kových hudebních kapel (před
KDK)

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Můj svět v knize - výstava
obrázků První soukromé zá-
kladní umělecké školy MIS
music (výstava potrvá do konce
letních prázdnin)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména

pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

K - GALERIE

Aktuální výstava Marie Ti-
chá - obrazy (výstava potrvá do
4. srpna)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 8. září)
Toulky historií Tatry v kres-
bách Karla Rosenkranze 

ŠTRAMBERK

Ne 14. července v 17 hodin
Jazz U Písařů - hostem Borise
Urbánka bude Richard Pogoda

Městská galerie, aktuální
výstava (do 30. srpna): Královna
Dagmar - česká princezna (út -
so 8.30 - 12, 12.30 - 16 hod., ne
10 - 12, 12.30 - 15 hod.)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 14. července v 18.30 ho-
din romantická komedie USA
Dávám tomu rok

Ne 21. července v 18.30 ho-
din komedie USA Slaměný
vdovec

Ne 28. července v 18.30 ho-
din thriller Španělska Nemají
pokoj svévolníci

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 19. července - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 2. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu rozsahu a počtu příspěvků do rubriky „Dopisy čtenářů“ budou nově při-

jaté texty rozsahem omezeny. Důvodem omezení je možnost otištění příspěvků pokud možno v aktu-
álním čase. Uveřejňovány budou texty do rozsahu 35 normořádků s tolerancí + 2 řádky, tedy přibližně
2 100 znaků. V případě delších textů bude příspěvek po dohodě s autorem buď rozdělen do více vy-
dání KN, nebo zkrácen na stanovenou délku. V případě zájmu pro Vás máme připravenu také šablonu
ve formátu doc, ve které je možné text v požadované délce napsat nebo upravit. Tuto šablonu Vám na
požádání na e-mail kopr.noviny@koprivnice.cz rádi zašleme.                         

Redakce KN

d o p i s y   č t e n á ř ů

To tu ještě nebylo - 2
(Dokončení z minulého čísla)
A pokud byl snad někdo otrávený, tak jedině

kyslíkem.
Když jsme navečer přijížděli do Kopřivnice, tak

jsme přes to všechno, čeho jsme si užili, nakonec
konstatovali, že i ta „naše“ Lašská brána a Beskydy
jsou také někdy téměř bez chyby. Na náměstí před
sochou T.G.M. zrovna odpočívalo několik mírně se
nudících teenagerů, pro které bylo to naše hemžení
alespoň jakýmsi povyražením. 

Naše poděkování patří především již zmíněným
pracovnicím MÚ. Odbor SVZ organizuje pro nás se-
niory řadu nejen pohybových aktivit. A stále při-
chází s novými nápady a jejich následnou realizací.
Postupně se zvyšuje i naše účast na těchto akcích. To
svědčí o kvalitní práci tohoto odboru. A i když se
práce daří, vítané jsou i od nás určitě další náměty,
připomínky nebo i aktivní zapojení do konkrétní čin-
nosti v sociální oblasti. Ne všichni senioři kolem
nás mají totiž to štěstí být natolik fit, aby mohli jít
na vycházku nebo se projet na kole. To všechno se
vám rozhodli sdělit senioři z „Pěší turistiky“, kteří
tentokrát využili všechny nabízené možnosti.

Pozn.: pěší turistika při ASK je v podstatě volné
sdružení především seniorů z Kopřivnice a přilehlého
okolí, které již desítky let organizuje celoročně kaž-
dou středu a sobotu vycházky nejen do nedalekého
okolí. Co kdyby tak vznikla např. seniorská cy-
kloturistika?. Určitě by našla podporu nejen u pří-
slušného odboru MÚ, ale i vedení města.

Antonín Vurst

Sraz spolužáků aneb Někdo píše sci-fi, jiný
spravuje zuby

Pan Jiří Novák, náš spolužák a lídr třídy, roze-
sílal letos v březnu, jak je u něj dobrým zvykem, ori-
ginální pozvánku na další setkání spolužáků po pěti
letech. Komiksový superman zde hrdě prohlašuje, že
nikdo a nic ho nezastaví, aby se dostal na sraz. Týž
Jirka si opět dal práci a vydal Informatorium školy
základní 9.A/1958. Bulletin, jenž obsahuje foto-
vzpomínky na předchozí sraz a jiné. Také vzpo-
mínku na naše dva bohužel již zesnulé kamarády
Jiřího Marka a Lojzu Janka.

Místo srazu bylo tradiční – Katolický dům, dnem
D sobota 15. června 2013, hodina H tři odpoledne.
Při vstupu jsem velmi mile překvapen. Jirka Novák
mě přestavuje spolužákovi, který nás neviděl celé
čtyři dekády let od vychození měšťanky. Vystudoval
medicínu, stal se erudovaným stomatologem. Žije
v Praze a pracuje v Praze. Na MUDr. Milana Lich-
novského jsou jen slova chvály a uznání. Pokud si
v době dovolených uděláte třeba týdenní výlet do
Prahy a nedej bože vás zničehonic zabolí zub, ať víte,
na koho se nejlépe obrátit. 

„To je ten spisovatel,“ promluvila ke mně paní
učitelka Veřmiřovská při podání ruky. Nás, co rádi
píšeme, je víc. Milan Kubalec je účastníkem literár-
ních šuplíků, Lukáš Křesina, geolog a kurátor mu-
zea v Třebíči, se pustil do vědeckofantastické prózy.
Jeho povídka Černé sněženky se dostala do výběro-
vého sborníku Kočas z prestižní Ceny Karla Čapka.
Povídky, jenže o trampingu, píše i bratr Martin
Křesina. Jedna je otištěna ve zmíněném Informato-
riu. Bylo to pěkné a příjemné, děkuji hlavnímu in-
iciátoru našich srazů panu Novákovi a všem, kteří
přišli.                                            Stanislav Hlas

Radní našli – nenašli
Čtenářům KN bylo 6. 6. 2013 sděleno – radní

našli rozpočtovou změnou 23 tis. Kč na posečení
spodní části sjezdovky, což je chvályhodné. 

Méně chvályhodné je to, že deset let bez vý-
sledku řeší pracovníci MÚ písemný požadavek na
odstranění nefunkčního ocelového potrubí 220 mm,
které vede z kotelny internátu Pod lesem směrem ke
koupališti. Potrubí mělo před cca 45 lety sloužit
k přihřívání vody v koupališti. Šlo o pochybné pro-
jektové řešení, ke kterému se dnes samozřejmě nikdo
nehlásí. V roce 2003 mi bylo starostou MÚ písemně
sděleno: Tato záležitost musí být řešena přímo s ma-
jitelem budovy a odborem majetkové správy a roz-
voje města.

Deset let pracovníci MÚ hledají vlastníka – ma-
jitele potrubí, který by jej odstranil na vlastní náklady.
Majitel koupaliště musí vědět, komu instalované po-
trubí a podpěrné konstrukce patří. Domnívám se, že
i v tomto případě hledání finančních zdrojů, přístupu
pro pořádek zůstane na radních. V kterých letech se

tak stane, zůstává otázkou. Za tento přístup řešení si
pracovníci MÚ v žádném případě horší jedničku ne-
zaslouží.                                                 L. Pargač

O kom se nemluví, jako by nežil
"O kom se nemluví, jako by nežil", řekli si čtyři

zastupitelé a podepsali se pod společný článek v KN
č. 24, s protestem proti údajné cenzuře. Zatímco
p. Telařík je pravidelným šiřitelem svých "zvláštních"
názorů na stránkách tohoto periodika, o ostatních
třech se to říci nedá. Mgr. Novák zde publikoval na-
posledy 18. 10. 2012, Mgr. Krompolc dokonce 16.
2. 2012 a od RSDr. Kuboše jsem žádný článek v za-
stupitelském sloupku nenašel. Jak tedy tito tři přišli
na to, že jsou příspěvky zastupitelů cenzurovány? Asi
dali na lehce paranoidní smyšlenky pana Telaříka?

Též jejich starost o ochranu práva p. Krutílka psát
o upalování kacířů a čarodějnic, křižáckých vý-
pravách a pedofilních farářích je "příkladná". Para-
frází slov autora (KN 9/13), jen dělnická třída vytváří
přidanou hodnotu. Inteligenty, jako je učitel dějepisu
p. Sedoník, vůbec nepotřebuje! Nepotřebuje lidi se
samostatným úsudkem! Dělnická pěst jim ten
správný názor vštípí do hlavy sama! Jak dále
p. Krutílek píše, okna a dveře kostela přece nemo-
hou patřit mezi umělecké předměty. O tom, co je a co
není umění, rozhodne také dělnická třída! Pokud se
to někomu nelíbí, je třeba to oznámit patřičným
orgánům a dotyčný musí být vyhozen z práce,
v tomto případě z Gymnázia Nový Jičín! Komunis-
tickému zastupiteli je toto téma jistě blízké
a i socialista si rád zavzpomíná a kolegu podpoří.
Bezpartijní Mgr. Novák, ve volbách 2010 nejdříve
člen kandidátky ODS, později přeběhnuvší k TOP09,
aby si v poměrovém volebním systému zajistil místo
v zastupitelstvu, se s nimi sveze. Každá fotka v KN
před volbami se hodí. Pokud by se v nich předseda
TOP09 rozhodl kandidovat sám, je tu možnost se
známou tváří včas odejít třeba k SPOZ. 

Nemám rád vládu jedné strany v té formě, která
tu přes 40 let byla, nemám rád tmářství, jakoukoliv
formu slepé víry, nemám rád ani přeběhlíky a pro-
dejné koaliční partnery. Věřím v demokracii, k níž
patří nejen svoboda vyjadřování, ale i politická
kultura, která je mj. formována historickými zkuše-
nostmi dané společnosti. Ta naše měla zkušenost
s církví i s komunismem. Poučme se a chovejme se
podle toho.                                     Ing. Jiří Gavlas

Reakce čtenáře na protestní prohlášení
Se zájmem jsem pročetl protestní prohlášení za-

stupitelů Krompolce, Kuboše, Telaříka a Nováka
proti cenzuře. A souhlasím s nimi v tom, že svoboda
slova je základním kamenem demokracie. Avšak ani
svoboda slova není bezbřehá – končí tam, kde za-
číná svoboda druhého. Opakované a takřka neko-
nečné články pana Josefa Krutílka, Ivana Telaříka
a Jaroslava Dvořáka, které často postrádaly jakoukoli
věcnost a byly pouhou směsicí agrese, demagogie
a třídní nenávisti, do seriózního tisku, jakým jsou
Kopřivnické noviny, dle mého názoru opravdu
nepatřily.

Zásah vydavatele, který byl přímou reakcí na
zneužití svobody slova, mne mrzí, avšak zdráhal
bych se jej nazvat cenzurou ve smyslu čl. 17 odst. 3
Listiny základních práv a svobod. Cenzura je, když
si začnete za vlastní peníze vydávat vlastní noviny
a veřejný orgán Vám z pozice moci do těchto novin
začne zasahovat. Cenzura je, když napíšete své
tetičce soukromě dopis a veřejný orgán v tomto do-
pise některé pasáže začerní, nebo dokonce zabrání
doručení tohoto dopisu. Toto však redakce Kopřiv-
nických novin, rada města ani nikdo další dle mých
poznatků nečinil.

Pokud se někdo zásahem cenzury v Kopřiv-
nických novinách cítí být dotčen, ať si vydává za své
peníze noviny vlastní. Věřím, že zejména věční
stěžovatelé Ivan Telařík, Josef Krutílek a Jaroslav
Dvořák tuto příležitost rádi uchopí a v plné míře zde
využijí svá spisovatelská nadání. Podle toho, jak se
budou jejich noviny prodávat, si tito pánové nás-
ledně ověří, kolik Kopřivničanů vlastně chce jejich
články číst.

Závěrem bych chtěl Kopřivnickým novinám po-
přát nejen to, aby si uchovaly svobodu a názorovou
pluralitu, ale aby měly také odvahu postavit se proti
snaze udělat z nich bulvární tisk.

Mgr. Aleš Nytra, předseda místní
organizace TOP09 Kopřivnice

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha 14 podob touhy nabízí čtenářům 14 povídek plných

nejtajnějších erotických fantazií a touhy. Autorkou povídkové knihy
je Marie Gray. 

Běhání je sport, při kterém se mnoho sportovců pravidelně potýká
se zraněním kolena, pat, šlach, prstů... Dany Dreyer nabízí v knize
ChiRunning vědomou metodu běhání, která staví na uvolnění a sou-
středění, na správném postoji a jednoduchých technikách procvičování.

Persepolis je první íránský komiks všech dob, i když byl napsaný
a nakreslený v Paříži. Jde o souborné vydání autobiografického pří-
běhu, v němž se s autorkou Marjane Satrapiovou přeneseme do je-
jího dětství a dospívání, do doby islámské revoluce v Íránu a do doby,
kdy její vlast válčila s Irákem. 

V notách mají prázdné hlavičky větší hodnotu než ty plné - bohužel...   (dokončení v tajence)
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt 3 + 1 v Kopřiv-
nici, zateplený dům, zasklený
balkon, vnitřní úpravy. Tel. 736
432 260
♦ pěkný dr. byt 2 + 1, 65 m2

v 5. p. z 8, s velkou lodžií, po cel-
kové rekonstrukci (kuchyň, zděná
koupelna, WC, komora, podlahy,
dveře atd.) s ponecháním částeč.
vybavení, včetně spotřebičů,
klidný revit. dům, informace na
tel. 724 970 729
♦ byt 2 + 1 v udržovaném
stavu, na ul. Kadláčkově, bez bal-
konu, cena 580 000 Kč. RK ne-
volat. Tel. 732 201 122
♦ dr. byt 2 + 1 na ulici Polní
1285/2 v Kopřivnici, 58,77 m2,
původní stav, zasklený balkon,
dům po celkové revitalizaci.
Ihned k dispozici. RK nevolat.
Tel. 723 100 198
♦ Pronajmu, příp. prodám
dr. byt 4 + 1 na ul. Osvoboditelů,
75 m2, proto nájem jako ve 3 + 1,
dům po revitalizaci, volný ihned.
Tel. 773 547 361 
♦ byt 2 + 1. Tel. 737 348 036
♦ dr. byt 2 + 1 (50 m2) ve 3.
p. na u. Školní 887 v Kopřivnici,
nájem 5 200 Kč (elektřinu a plyn
si hradí nájemce) + kauce 5 000
Kč, volný od 1. 8. 2013. Tel. 737
722 398
♦ velký byt 1 + 1, s balkonem
a komorou, v 1. patře na ul.
Dukelské v Příboře, 6 700
Kč/měs. Tel. 723 870 207 ♦ krásný rustikální příborník.

Tel. dopol. 556 870 135, večer
556 811 154
♦ funkční plynový průtokový
ohřívač vody Mora TOP VEGA
13 No12, pužívaný 3 roky. Tel.
731 729 655
♦ bílý 50l sud s víkem, kočárek
na panenku včetně panenky,
otočnou čalouněnou židli. Tel.
604 463 778 (do 8 hodin)
♦ obývací pokoj z r. 1936 –
prosklený sekretář, roh. sedačka,
2 křesla, jídelní stůl, knihovnička,
cena dohodou. Tel. 777 736 125

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám Daewoo Nubira,
154 tkm, r. v. 1998, STK do
5/2014, LPG, nový výfuk, brzdy
a plynová nádrž, roční dálniční
známky CZ, SK, garážované.
Cena 49 500 Kč, při rychlém jed-
nání sleva. Tel. 731 263 702
♦ Ford Escort combi 1,8 TD,
r. v. 1998 najeto poctivých 180
000 tis. km. TK-ME 4/2015, elek-
trické ovládání předních oken
a sedadla řidiče. V roce 2011 nová
spojka, brzdové kotouče a des-
tičky. Pravidelný servis. Cena 15
000 Kč. Tel. 732 115 241 
♦ zánovní skútr City Bike (HN
50 QT- 2), najeto 5 km, objem 49
cm3, P. C. 20 000 Kč, nyní 12 000
Kč. Při rychlém jednání sleva
možná. Tel. 603 739 827 

♦ Prodám zahradu s příslu-
šenstvím v Ženklavě. Vhodná i ke
stavbě RD. Cena dohodou. Tel.
728 582 179, e-mail: pr.jirka@se-
znam.cz
♦ zahradu v Příboře o rozloze
380 m2, na pozemku chatka se za-
vedenou elektřinou. Cena 150
000 Kč. Tel. 608 471 970
♦ podsklepený RD se zahradou
v centru Kopřivnice na konci
slepé ulice. Dům je v rekon-
strukci, má 2 NP a možnost půdní
vestavby. Pro bližší informace
volejte přímému majiteli. Tel. 731
613 591
♦ Koupím garáž v Kopřivnici
u benzínky nebo Pod Bílou horou.
Tel. 723 943 455 

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

k o u p ě

♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181
270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

r ů z n é

♦ Kdo daruje vlnu na pletení
a vyšívací nitě (i starší)? Předem
děkuji, matka samoživitelka. Tel.
736 717 659

♦ 46letý svobodný bezdětný
hledá přítelkyni k trvalému vzta-
hu ve věku 35 - 45 let z Kopřiv-
nice a okr. NJ. Tel. 775 081 459

p r á c e

♦ Hledám práci nebo brigádu.
Jsem vyučený strojní mechanik.
Vlastním ŘP A, B, C, T. Tel. 775
081 459
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K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tak
trochu mezi prsty proklouzla ko-
přivnickému fotbalovému týmu
mužů šance na postup do
I. A třídy. Z I. B třídy skupiny D,
kterou hrál, totiž nakonec nepo-
stoupily jen suverénně první Ve-
řovice, ale vzhledem k tomu, že se

ve vyšších soutěžích spousta muž-
stev nepřihlásila, byl postup
nabídnut i druhým Kozlovicím.
Ty jej mimochodem odmítly.

„Je to velká škoda, určitě by-
chom do toho šli,“ říká předseda
FC Kopřivnice Zdeněk Kurečka.
Kopřivnici přitom k potvrzení

druhého místa stačilo v posled-
ním kole porazit na domácím tráv-
níku Odry. A dobře to věděla.
„Bavili jsme se o tom, že by bylo
dobré druhé místo uhrát, kdyby
náhodou postupoval i druhý. Ta
šance byla mizivá, ale byla tam,
a my jsme ji nevyužili. Je to

škoda,“ přiznal kapitán mužstva
Jan Špaček.

Jak se v sezoně 2012/13 dařilo
mládežníkům? Dorost a přípravky
bylo v soutěžích vidět. Starší do-
rost v krajském přeboru potěšil
pátým místem, mladší bral jen
o příčku horší umístění, přípravka
ovládla okresní soutěž skupiny
A i B. Hůře na tom byli naopak
žáci, starší skončili v krajském

přeboru dvanáctí, mladší jen
o příčku lépe.

„Umístění dorostu je pěkné,
ale v závěru to trochu vypustili,
takže to mohlo být i o něco lepší.
Každopádně trenér Polomský
udělal s kluky velký kus práce,“
přiznal Kurečka. Přípravka
v okresní soutěži excelovala. Více
by jí slušel okresní přebor, ten si
ale zahraje až v příští sezoně, kdy
už bude klub disponovat i mladší
přípravkou. „ I když to byla nižší
soutěž, tak pro kluky určitě byla
všechna ta vítězství motivující.
Navíc dokázali během sezony

uspět i v turnajích, kde byli
schopni konkurovat velkoklu-
bům,“ nešetřil chválou Kurečka.

A žáci? „Jsme rádi, že se za-
chránili. Běžně padají tři, ale ten-
tokrát padaly jen dva týmy, tak
nám to vyšlo. Jsou to slabší roč-
níky, navíc jak starší, tak mladší
hrají s o rok mladšími kluky než
mohou. Takže i to sehrálo svou
roli. V příští sezoně se s tou dírou
budeme potýkat opět. Znovu by
nám ale měly pomoci střídavé
starty hráčů z Vlčovic a Lichnova,
tak bychom to měli zvládnout,“
věří Kurečka.

Kopřivnickému fotbalovému týmu mužů těsně utekla šance na postup

Konečná tabulka
I. B třídy

1. Veřovice 26 19 2 5 64:19 59

2. Kozlovice 26 15 2 9 60:44 47

3. Libošť 26 13 7 6 52:31 46

4. Kopřivnice 26 13 6 7 53:33 45

5. Odry 26 14 3 9 53:40 45

6. Jakubčovice 26 14 2 10 64:41 44

7. Vlčovice 26 11 3 12 56:55 36

8. Starý Jičín 26 10 4 12 61:50 34

9. Bordovice 26 9 5 12 39:53 32

10. Suchdol 26 8 7 11 38:58 31

11. Kateřinice 26 8 5 13 42:57 29

12. Jeseník 26 8 4 14 40:57 28

13. N. Jičín B 26 8 3 15 34:68 27

14. Lichnov 26 4 3 19 31:81 15

Konečná tabulka
KP st. dorostu 2012/13

1. Skotnice 26 21 2 3 99:33 65

2. Staříč 26 17 3 6 81:46 54

3. Bílovec 26 15 2 9 69:43 47

4. Orlová-L. 26 13 4 9 59:55 43

5. Kopřivnice 26 12 5 9 64:53 41

6. Havířov B 26 12 2 11 82:62 39

7. Ostrava-Jih 26 12 3 11 85:69 39

8. Heřmanice 26 12 2 12 69:67 38

9. Kravaře 26 11 3 12 59:56 36

10. Ludgeřovice 26 7 8 11 44:62 29

11. Brušperk 26 8 4 14 58:76 28

12. Petrovice 26 6 7 13 31:69 25

13. Vítkov 26 4 8 14 43:68 20

14. Rýmařov 26 3 4 19 39:123 13

Konečná tabulka
KP ml. dorostu 2012/13

1. Havířov B 26 23 0 3 132:41 69

2. Bílovec 26 17 4 5 83:30 55

3. Brušperk 26 17 4 5 73:43 55

4. Kravaře 26 17 1 8 109:51 52

5. Orlová-L. 26 15 2 9 98:72 47

6. Kopřivnice 26 13 3 10 90:39 42

7. Ostrava-J. 26 13 3 10 78:46 42

8. Rýmařov 26 12 2 12 64:82 38

9. Skotnice 26 10 0 16 66:85 30

10. Staříč 26 8 3 15 52:89 27

11. Vítkov 26 6 2 18 46:108 20

12. Petrovice 26 6 2 18 44:106 20

13. Ludgeřovice 26 5 2 19 41:97 17

14. Heřmanice 26 5 2 19 41:127 17

Konečná tabulka
KP ml. žáků 2012/13

1. Nový Jičín 26 25 0 1 151:20 75

2. Havířov 26 22 1 3 172:35 67

3. Jablunkov 26 19 2 5 118:76 59

4. Orlová-L. 26 19 0 7 156:75 57

5. Kravaře 26 16 2 8 99:56 50

6. Vratimov 26 12 3 11 79:62 39

7. Brušperk 26 11 5 10 83:63 38

8. Ostrava-J. 26 12 0 14 72:81 36

9. Rýmařov 26 7 4 15 51:83 25

10. M. Albrecht. 26 8 1 17 56:111 25

11. Kopřivnice 26 8 0 18 58:99 24

12. Č. Těšín 26 6 1 19 34:104 19

13. Frenštát 26 5 1 20 48:157 16

14. Odry 26 2 0 24 24:179 6

Konečná tabulka
OP mužů 2012/13

1. Jistebník 26 17 6 3 67:27 57

2. Tichá 26 17 3 6 53:36 54

3. Kunín 26 13 7 6 46:39 46

4. Fulnek 26 13 4 9 67:42 43

5. Mořkov 26 12 6 8 47:35 42

6. Skotnice 26 12 3 11 60:40 39

7. Trojanov. I 26 11 6 9 54:49 39

8. V. Albrecht. 26 11 3 12 64:58 36

9. Spálov 26 9 8 9 44:44 35

10. Bartošovice 26 9 6 11 40:60 33

11. Tísek 26 8 7 11 43:54 31

12. Stachovice 26 6 3 17 30:54 21

13. Příbor 26 6 3 17 34:74 21

14. Štramberk 26 3 5 18 33:70 14

Konečná tabulka
KP st. žáků 2012/13

1. Orlová-L. 26 20 3 3 123:35 63

2. M. Albrecht. 26 19 3 4 84:33 60

3. N. Jičín 26 15 5 6 48:31 50

4. Vratimov 26 14 4 8 80:52 46

5. Rýmařov 26 14 1 11 63:40 43

6. Ostrava-J. 26 12 6 8 63:47 42

7. Havířov 26 11 3 12 66:56 36

8. Jablunkov 26 9 7 10 47:44 34

9. Č. Těšín 26 9 6 11 45:44 33

10. Kravaře 26 9 5 12 36:45 32

11. Brušperk 26 10 2 14 63:72 32

12. Kopřivnice 26 8 6 12 48:56 30

13. Frenštát 26 4 1 21 29:113 13

14. Odry 26 1 2 23 29:156 5

Konečná tabulka OS
st. přípravky, sk. A 2012/13

1. Kopřivnice 14 14 0 0 156:23 42

2. Vlčovice 14 11 0 3 135:40 33

3. Mořkov 14 10 0 4 103:59 30

4. Lubina 14 7 0 7 55:61 21

5. Lichnov 14 7 0 7 59:90 21

6. Trojanov. I 14 5 0 9 47:89 15

7. Ženklava 14 2 0 12 25:118 6

8. Tichá 14 0 0 14 31:131 0

Konečná tabulka OS
st. přípravky, sk. B 2012/13

1. Kopřivn. B 14 12 1 1 98:23 37

2. Štramberk 14 11 2 1 64:24 35

3. Starý Jičín 13 7 1 5 41:30 22

4. Příbor 12 6 0 6 35:42 18

5. Hostašovice 13 5 1 7 32:35 16

6. Libhošť 13 4 2 7 30:46 14

7. Skotnice 13 3 0 10 23:68 9

8. Kateřinice 14 1 1 12 16:71 4

Konečná tabulka
OS mužů 2012/13

1. Troj.-Bystré 22 15 4 3 71:31 49

2. Žilina 22 14 2 6 54:33 44

3. Rybí 22 13 2 6 50:26 42

4. Straník 22 12 2 8 54:44 38

5. Veřovice B 22 10 5 7 72:47 35

6. Lubina 22 11 2 9 49:47 35

7. Ženklava 22 10 4 8 50:51 34

8. Tichá B 22 10 3 9 47:42 33

9. Hostašovice 22 5 8 9 30:43 23

10. Vlčovice B 22 6 0 16 41:66 18

11. Hodslavice 22 3 4 15 31:63 13

12. Mořkov B 22 3 3 16 22:78 12

K o p ř i v n i c e  – I když
měli fotbalisté Kopřivnice v zá-
věru soutěže I. B třídy na dosah
druhou příčku, nakonec skončili
na čtvrtém místě. Každopádně, cíl
splněn. Alespoň tak se na sezonu
dívá trenér týmu Milan Svoboda,
i když jej pád na čtvrté místo
zrovna nehřeje u srdce.

„Před sezonou jsme avizovali,
že bychom chtěli být do pátého
místa, a to jsme splnili. Samo-
zřejmě mě mrzí poslední tři kola,
v nichž jsme nedokázali vyhrát,
a nakonec nám tak chyběly dva
body na druhé místo. Je tu tedy
určitě rozčarování z konce se-
zony. Druhé místo jsme měli
udržet,“ říká kouč.

Co říkáte tomu, že tu byla
šance postoupit z druhého místa
do I. A třídy?

Pokud bychom opravdu skon-
čili druzí a dostali šanci postoupit,
záleželo by na tom, jak by se k
tomu postavilo vedení klubu. Po-
stup z druhého místa by totiž něco
stál, takže by to nebylo z mého
pohledu nic jistého. Každopádně
mě to mrzí. Stačilo vyhrát jeden
ze zápasů posledních tří kol, byli
bychom druzí a pak se to mohlo
řešit.

Čekal jste, že se soutěž bude
vyvíjet takovým způsobem,
tedy že ji suverénně ovládnou
Veřovice?

Po podzimu jsem to po
pravdě nečekal. Předpokládal
jsem, že se rozhodne mezi Lib-
hoštěm, Kozlovicemi a Veřovi-
cemi. Jestli ale Veřovice všude
hrály tak, jako u nás, tak po-
stoupily zcela zaslouženě. Nikdo
jim překvapivě nesekundoval a je-
jich postup byl jasný, ostatní měli
příliš mnoho výkyvů.

Jak s krátkým odstupem
hodnotíte vaši hru?

Jsem spokojený s brankáři
a obrannou čtveřicí, kde se vy-
střídalo šest hráčů. Jak na pod-
zim, tak na jaře jsme v obraně
patřili k těm lepším, ale to je tak

všechno. Příliš spokojený nejsem
se zálohou. Snažili jsme se, ale
nehráli podle představ a tím
pádem se trápili v útoku. Ten byl
pro mě velkým zklamáním. Na
to, že jsme měli čtyři útočníky,
jsme byli málo produktivní. V pěti
jarních zápasech jsme třeba vůbec
neskórovali, a ty góly, potažmo
body, chyběly.

Jak jste spokojený s pří-
nosem posil?

Byly vlastně celkem tři,
Marek Mičaník ze Skotnice a pak
Tomáš Makový a Milič Neuwirth
z dorostu. Musím říci, že jsem
hodně spokojený. Hostování Mi-
čaníka se nám vyplatilo. Zařadil
se mezi klíčové hráče a na jaře
byl s devíti brankami naším nej-
lepším střelcem. Makový se stal
stabilním článkem naší obrany,
kde na něj bylo stoprocentní

spolehnutí. Brankář Neuwirth na-
hradil ve třech zápasech Beňa,
dva odchytal velmi dobře, takže
nám v určité fázi jara hodně po-
mohl.

Na jaře vás potkala spousta
vyloučení a zranění, nakolik to
ovlivnilo výsledky?

Překvapivě jsme i přes tyto
okolnosti stoupali tabulkou
vzhůru až na druhé místo. Vy-
pořádali jsme se s tím dobře a vý-
sledky byly nad očekávání. Para-
doxně jsme si pak vybrali slabší
chvilky v závěru, kdy už jsme byli
kompletní. Je ale zároveň pravda,
že v závěru sezony už nebyla tré-
ninková morálka ideální a tím
pádem šla i fyzička dolů.

Vraťme se ještě jednou k ta-
bulce. Do okresního přeboru se-
stoupil Lichnov, co tomu
říkáte?

Po podzimu jsem si myslel,
že to nebude tak horké, v zimě
jim ale odešli dva hráči základ-
ního kádru a to asi rozhodlo.

Sezona skončila, už brzy ale
tým čeká příprava na tu další.
Budete jako trenér i nadále
u toho?

Na trenérském postu zůstanu,
ale musím hledat asistenty, pro-
tože Ivan Dlouhý si chce dát
pauzu a hrající asistent Michal
Buček končí jako hráč i asistent.
Trénovat každopádně začneme
23. července. Soutěž začíná 17.
srpna.

Máte vyhlédnuty nějaké
posily?

To se teprve bude řešit, ale
určitě bych rád v týmu viděl do-
rostence, kteří právě skončili v ka-
tegorii staršího dorostu.

Jana Feilhauerová

Trenér Svoboda: Cíl jsme splnili, ale závěr mě mrzí

V posledním zápase sezony 2012/13 bohužel Kopřivnice podlehla doma Odrám a kýžené druhé místo jí
tak uteklo.                                                             FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Letní
přestávku stráví na čele obou
ligových soutěží Klubu malé ko-
pané Kopřivnice týmy, které jsou
dlouhodobými lídry. To znamená
1. FC Bari, které mělo zápas
k dobru a poslední turnaj 22.
června nehrálo, a Gunners Ko-
přivnice, kteří průběžné vedení
před dotírajícími Felčary uhájili
díky přesvědčivému vítězství nad
Starou Gardou. Ligové soutěže
KMK, jež jsou oficiálním okres-
ním přeborem v malé kopané, se
znovu rozběhnou poslední srp-
nový den.

Výsledky 7. turnaje I. ligy
KMK (Kopřivnice, 22. 6.): D&L
AS 54 – Bum Šankar 2:1,
branky: T. Martinovský 1, L.
Slanina 1 – M. Kriške 1; Relax 03
– RS Team 2:8, branky: M. Harabiš
1, R. Kelnar 1 – L. Ledesma 1, M.
Polášek 4, J. Stanislav 1, J. Zá-
vodný 2; FC Tr. Devills – FC Jelita
0:5. Výsledky 7. turnaje II. ligy
KMK (22. 6.): 1. FC Felčar – FC
Baník Štramberk 1:0, branky:
Z. Langer; Dynamo Závišice – SG

Palermo 1:6, branky: J. Hyvnar 1
– M. Duhoň 1, M. Eliáš 1, Z. Galia
2, M. Jurák 1, P. Večerek 1; Stará
Garda&D.T. – Gunners Kopřivnice
0:10, branky: R. Chytil 1, J.
Odrobiňák 1, M. Schybol ml. 5, J.
Solanský 2, K. Štivar 1.

Prázdniny KMK si užijí v čele
soutěží 1. FC Bari a Gunners

I. liga KMK
1. 1. FC Bari 7 6 1 0 49:4 19

2. FC Jelita 7 4 1 2 14:14 13

3. RS Team 7 4 0 3 29:25 12

4. D&L AS 54 7 3 2 2 15:22 11

5. Bum Šankar 7 3 0 4 19:17 9

6. FC Tr. Devills 7 2 2 3 27:25 8

7. Everton 7 2 2 3 14:21 8

8. Relax 03 7 0 0 7 5:44 0

II. liga KMK
1. Gunners 7 5 1 1 35:12 16

2. 1. FC Felčar 7 4 2 1 18:12 14

3. Baník Štram. 7 4 0 3 28:14 12

4. SG Palermo 7 4 0 3 18:17 12

5. Perun Kopř. 6 3 0 3 19:19 9

6. SD Kopř. 6 3 0 3 14:15 9

7. St. Garda 7 2 0 5 13:32 6

8. Dynamo 7 0 1 6 9:33 1

♦ Koupaliště: za příznivého počasí 9 - 20 hodin
♦ Minigolf: červenec, srpen: po - ne 10 - 19 hodin (tel. správce 605

825 870)
♦ Rekreační turistika: so 13. 7. v 9 hod. AN, Sýkorec, Lubina, mys-

livecká chata; st 17. 7. v 8.02 hod. ČD, Příbor, ČD, Hončova hůrka, Skot-
nice, podél Lubiny, Příbor ČD; so 20. 7. v 8 hod. AN, Lubina, Hornice,
Hájovský dvůr, podél Lubiny, restaurace u Čápa, Příbor, ČD; st 24. 7. v 6.02
hod. ČD, Střítež u Č. Těšína, ČD, BUS Řeka, střed - Z Gutské sedlo, M
Guty, Střítež, ČD; so 27. 7. v 6.02 hod. ČD, Rožnov p. R. ČD, BUS Čarták,
Z Velké Karlovice (hotel Tatra), ČD; st 31. 7. v 6.02 hod. ČD, Kunčice
p. O. ČD, Maralův kopec, Frenštát p. R., ČD; so 3. 8. v 7.48 hod. ČD, Lhotka
nad Bečvou ČD, Vysoká, Jasenice, ČD; st 7. 8. v 6.02 hod. ČD, Ostravice
ČD, U Zbuja, Ostravice, ČD; so 10. 8. v 6.22 hod. ČD, Hrádek ČD,
Z Filipka, Ž Bystřice nad Olší, ČD

k a m   z a   s p o r t e m



P l z e ň  (jfk) – Opravdu spo-
kojená se vrátila výprava SK Ko-
přivnice z letního mistrovství ČR
dorostu v plavání, které hostila 14.
– 16. června Plzeň. Trojlístek míst-
ních závodnic vybojoval na západě
Čech pět finálových umístění.

Nejvýše dosáhla Hana Orošn-
jaková (kat. starší dorostenky),
která ve finále 50 m znak dohmátla
jako pátá. Ještě pár metrů před
cílem to vypadalo, že by to mohla
být i medaile, nakonec ale k bronzu
kopřivnické plavkyni chyběly
necelé čtyři desetiny. Čas 32,58 s je
každopádně velkým osobním
rekordem. K pátému místu Hanka
přidala tři deváté příčky na 50 m
volný způsob, 100 znak a 200 znak,
což bylo trochu mrzuté, neboť po-
každé jí chybělo minimum k po-
stupu do osmičlenného finále.

Do finále se podívala i Mi-
chaela Indráková (kat. mladší do-
rostenky), a to na 50 a 100 m znak.
V obou případech obsadila sedmou
příčku. Kromě toho jsou cenné
i časy, které zaplavala, především
osobní rekord v dlouhém bazénu
v rozplavbě na 100 m znak 1:09,93
min., osobní rekord v dlouhém ba-
zénu na 100 m motýl 1:13,41 min.
a také na poloviční trati 30,91 s.

S totožným finálovým výsled-

kem se z šampionátu vrátila Eva
Moudrá (kat. starší dorostenky).
Také ona si dovezla sedmá místa
z finále na 50 a 100 m znak. Po
tom, co se posledního půl roku mu-
sela věnovat především škole, je to
pro ni výborná bilance.

„V globálu jsem hodně spoko-
jený, a to i proto, že finálová umí-
stění nebyla tak jako za dob Davida
Kunčara především o jednom člo-
věku, ale do finále se dostaly tři
plavkyně,“ ohlédl se za šampioná-
tem trenér závodnic René Lakomý
a doplnil: „Pro Hanku Orošnjako-
vou to byla taková povedená tečka
za jejím plaveckým účinkováním
v Kopřivnici. Stěhuje se totiž do
Zábřehu na Moravě.“       

Výsledky plavců SK Kopřiv-
nice na letním mistrovství ČR do-
rostu (Plzeň, 14. – 16. 6.): M. In-
dráková (r. 1997, kat. mladší
dorostenky)): 7. ve finále 50 Z 33,29
s (v rozplavbě 32,80), 7. ve finále 100
Z 1:10,33 min. (v rozplavbě 1:09,93),
9. 50 M 30,91, 13. 50 K 28,77, 16. 200
Z 2:38,65, 19. 100 M 1:13,41; E.
Moudrá (r. 1996, kat. st. do-
rostenky): 7. ve finále 50 Z 33,42 (v
rozplavbě 33,31), 7. ve finále 100
Z 1:14,00 (v rozplavbě 1:13,65), 10.
50 K 28,87, 12. 100 K 1:03,84, 15.
200 Z 2:28,42; H. Orošnjaková (r.
1996): 5. ve finále 50 Z 32,58, 9. 50
K 28,69, 200 Z 2:43,52 a 100
Z 1:13,79, 14. 100 K 1:04,50.
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H r a d e c   K r á l o v é  (jfk)
– Vítěz národního kola Zlaté udice.
Právě takovým titulem se může
chlubit Jakub Chlebek z Mniší. Na
prestižní titul se mu v konkurenci
žáků z celé České republiky poda-
řilo dosáhnout 21. – 23. června
v Hradci Králové.

Prvenství vybojoval nejnižším
součtem umístění ve třech disci-
plínách, rybářských znalostech,
lovu ryb udicí a rybolovné tech-
nice. Nejvíce se mu přitom vydařila
rybolovná technika, kde byl nej-
lepší ze všech 33 účastníků. V sou-
těži týmů, jež čítají vždy čtyři žáky
a po jedné žákyni a dorostenci,
skončil Moravskoslezský kraj pátý.

Sportovnímu rybaření se Jakub
v rybářském kroužku v Mniší,
který spadá pod rybářský kroužek
Frenštát, věnuje od sedmi let. Dnes
mu je patnáct a vítězství ve Zlaté
udici je pro něj zatím největším
úspěchem v kariéře. „Takový počin
se málokdy podaří. Už jen postup
z kraje je úspěchem. To, že by
někdo z Moravskoslezského kraje
vyhrál národní kolo, nepamatuji,“
říká Leon Chlebek, Jakubův otec
a trenér v jedné osobě.

Co pro Jakuba bylo v závodě
nejtěžší? „Největší nervy byl pos-
lední závod, to znamená rybolovná
technika, ve které je pět disciplín.
Bylo to fakt náročné,“ říká mladý
rybář. Lov ryb udicí i rybolovná
technika jej baví hodně, méně už

rybářské testy. „Testy jsou ale zá-
klad, i když mě moc nebaví. Na
takových závodech je všechno o to
složitější, že nepracujeme
s obrázky, ale s živými živočichy
a rostlinami,“ vysvětluje Jakub.

Aby se prosazoval mezi nej-
lepšími, musí hodně, opravdu
hodně trénovat. I proto už oželel

ostatní sporty, třeba fotbal, kterému
se také věnoval. Rybářství je navíc
hodně finančně náročné a bez velké
podpory rodičů by bylo nemysli-
telné. „Jsou to udice, návnady
a další věci,“ vypočítává Jakubův
otec a dodává: „Dík za podporu
navíc patří místní škole a osvětové
besedě v Mniší, rybářům z MO

Frenštát p. R., domu dětí a mlá-
deže ASTRA a všem ostatním,
kteří mají na jeho úspěších podíl.“

Jakubovy prázdniny budou
spojené s rybařením. Jak jinak.
Čekají jej soustředění a také tábor
v Polsku. V příští sezoně už bude
dorostenec a laťka se hodně
posune.

Jakub Chlebek opanoval finále prestižní Zlaté udice

K a r v i n á ,  P r o s t ě j o v (jfk) – Skvěle
si v Poháru ČR desetiletého žactva vedly talenty
plaveckého SK Kopřivnice. V této kategorii
vždy platilo, že umístění do desátého místa je
pro klub obrovským úspěchem, tentokrát ale
došel ještě dál. Z Karviné, která závod 22. – 23.
června hostila, dovezla kopřivnická deseti-
členná výprava pět medailí.

O medaili stříbrné barvy se postarala
Vendula Rakúsová, která dohmátla v závodě na
50 m znak v čase 40,30 s jako druhá. K ní ještě
přidala po jednom čtvrtém, pátém a šestém
místě. Dva kovy bronzové hodnoty z indivi-
duálních disciplín si z Karviné odvezl Jiří
Karásek, jenž vybojoval třetí místa v disciplí-
nách 100 m prsa (1:39,80 min.) a 200 m PZ
(3:18,30 min.). K nim pak přidal ještě čtvrté
a páté místo a hlavně dvě bronzové medaile ze
štafet, na kterých se podílel.

Kopřivnické štafety hochů dosáhly na
bronz hned dvakrát, a to jak v závodě na 4 x
50 m polohový závod (Hoďák, Karásek,
Moudrý, Galia), tak v závodě na 4 x 50 m volný
způsob (Moudrý, Galia, Štěpánek, Karásek).

Kromě medailí potěšila umístění v první

patnáctce Martina Galii, Adama Moudrého
a Ondřeje Štěpánka. Trenérka Petra Kahánková
byla na výsost spokojená. „Jsem ráda nejen za
medaile, ale i za obrovská zlepšení, kterých
dosáhli všichni naši startující plavci,“ přiznala.  

Jedenáctiletí plavci sice v poháru na stupně
vítězů nedosáhli, rozhodně ale nezklamali. Vý-
borná umístění v první desítce či těsně za ní vy-
bojovali Radovan Lakomý (7. a 9.), Jan Frýdl
(10.) a Jiří Toman (11.). Kromě toho potěšilo
i čtvrté místo štafety hochů na 4 x 50 m volný
zp. Medaile v tomto případě byla na dosah, na-
konec ale kvartetu ve složení Lakomý, Frýdl,
Jiří Toman a Jan Toman utekla o dva metry.

„Naplnili jsme předpoklady, a to především
krásnými pozicemi do desátého místa, ale také
výbornými výkony, takže maximální spokoje-
nost,“ hodnotil Pohár ČR jedenáctiletého žactva
v Prostějově trenér René Lakomý. 

Výsledky plavců SK Kopř. v Poháru ČR de-
setiletého žactva (Karviná, 22. – 23. 6.): V. Bar-
toňová (r. 2003): 27. 100 Z 1:53,10, 28. 100 PZ
1:52,80, 100 VZ 1:39,20 a 50 Z 52,50; K. Dolná
(r. 2003): 29. 50 P 55,50 a 50 Z 53,40; M. Galia
(r. 2003): 7. 200 VZ 3:12,10, 17. 100 Z 1:46,10, 18.
100 VZ 1:27,20, 26. 50 VZ 39,60; D. Hoďák (r.

2003): 23. 50 Z 49,90, 24. 100 Z 1:57,10 a 50 P
1:04,60; J. Karásek (r. 2003): 3. 100 P 1:39,80
a 200 PZ 3:18,30, 4. 100 PZ 1:30,90, 5. 50 P 45,80;
A. Moudrý (r. 2003): 13. 50 Z 46,30, 13. – 14.
50 M 48,30, 16. 100 Z 1:43,70, 19. 50 VZ 38,40;
V. Rakúsová (r. 2003): 2. 50 Z 40,30, 4. 100
Z 1:28,00, 5. 200 VZ 2:54,10, 6. 100 VZ 1:18,40; T.
Špačková (r. 2003): 20. 50 VZ 39,00, 22. 100
Z 1:44,20, 23. 100 PZ 1:45,00; O. Štěpánek (r.
2003): 15. 50 Z 47,40, 31. 100 VZ 1:39,40; Š.
Tomšíková (r. 2003): 23. 50 P 51,50, 24. 100 P
1:54,50, 27. 100 PZ 1:52,50, 30. 50 Z 53,90; štafeta
4 x 50 m PZ hoši: 3. SK Kopřivnice (Moudrý,
Galia, Štěpánek, Karásek) 3:06,70; štafeta 4 x 50 m
VZ hoši: 3. SK Kopřivnice (Hoďák, Karásek,
Moudrý, Galia) 2:35,60. Výsledky plavců SK
Kopř. v Poháru ČR jedenáctiletého žactva (Pro-
stějov, 22. – 23. 6.): J. Frýdl (r. 2002): 10. 100 M
1:57,9, 23. 100 P 1:50,8, 24. 50 M 50,8, 25. 100
Z 1:40,0; D. Jaroš (r. 2002): 26. 100 P 1:54,6;
R. Lakomý (r. 2002): 7. 50 VZ 32,5, 9. 100 VZ
1:15,2, 12. 100 PZ 1:28,0, 15. 200 VZ 2:51,0; Jan
Toman (r. 2002): 12. 400 VZ 6:09,6, 15. 100 VZ
1:17,5, 17. 200 VZ 2:55,5, 19. 50 VZ 34,7; Jiří
Toman (r. 2002): 11. 200 VZ 3:25,1, 20. 100
Z 1:35,9, 22. 50 M 49,9, 27. 50 VZ 36,9; štafeta 4
x 50 m PZ hoši: 8. SK Kopřivnice (Jiří Toman, J.
Frýdl, Jan Toman, R. Lakomý) 2:52,2; štafeta 4 x
50 m VZ hoši: 4. SK Kopřivnice (R. Lakomý, J.
Frýdl, Jiří Toman, Jan Toman) 2:22,5.   

Plavci dovezli medaile z Poháru ČR desetiletých

Dorostenkám vyšlo M ČR

O s t r a v a  (jfk) – Hned dva talenty Atle-
tického klubu Emila Zátopka na vlastní kůži
okusily atmosféru Zlaté tretry. Probojovaly se
totiž do finále Čokoládové tretry, které se
uskutečnilo v předprogramu největšího čes-
kého atletického mítinku, jejž hostila ve
čtvrtek 27. června Ostrava.

Účast ve velkém finále si vybojovali
pouze vítězové závodů Čokoládové tretry,
které pořádalo celkem osm měst. Nikola Cho-
vanečková se k vítězství probila 12. června ve
Frýdku-Místku, kde vyhrála kategorii dívek
r. 2004/05. Trať dlouhou 200 m tam zvládla
v čase 35,99 s. Hynek Bartoň pak triumfoval
25. června v Ostravě, kde vyhrál stejnou ka-
tegorii chlapců. Dvoustovku zaběhl v jasně
nejrychlejším čase dne 33,09 s a za odměnu
si pochutnal na čokoládovém dortu.

Ve velkém finále, které sledovaly slušně
zaplněné tribuny, se mezi o rok staršími
soupeřkami Nikola Chovanečková už nepro-
sadila, a i když se prala statečně, obsadila
časem 36,42 s osmou příčku. Hynek Bartoň
uspěl výrazněji. V nabité konkurenci doběhl
na pěkném čtvrtém místě v osobním rekordu
32,19 s a stejně jako Nikola si z Ostravy
odvezl čokoládovou maketu tretry. 

Malí atleti okusili
atmosféru TretryO s t r a v a (jfk) – Svou první velkou atletickou akci právě pro-

žívá kopřivnická rodačka Veronika Šádková. Vítkovická závodnice
je v Doněcku, který hosti mistrovství světa do 17 let. Startuje tam ve
skoku dalekém a běhu na 100 m překážek.

Poslední týden před odletem trávila tréninkem na ostravském
stadioně, kam se v úterý 2. července sjela na krátké soustředění celá
reprezentace mladých talentů. Do dějiště šampionátu odletěla vý-
prava v pondělí 8. července. To, zda bude v nominaci i trenér Duda,
nebylo dlouho jisté, nakonec i díky tomu, že má ve výpravě dva svě-
řence, letěl také. Možná i to Veronice pomůže překonat případnou ner-
vozitu. „Myslím, že to bude v pohodě, žádnou velkou trému snad mít
nebudu. Ale určitě jsem moc ráda, že nakonec jede i trenér,“ s úsmě-
vem konstatovala po úterním dopoledním tréninku sedmnáctiletá
atletka s osobními rekordy 611 cm v dálce a 14,08 s na překážkách.

Aleš Duda považuje za ideální, že se Šádková nominovala jak
na překážky, tak ve skoku dalekém. „Nebude se to bít. Začínáme ve
středu překážkami, dálka je až v sobotu. Překážky budou v podstatě
dobrým tréninkem, stejně bychom šli rychlost,“ vysvětlil Duda.

S jakým očekáváním na Ukrajinu letěli? „Po výkonnosti soupeřek
jsem nijak nepátral, ale na základě zkušeností věřím, že na finále by
to Verče mohlo vyjít. Pokud se do něj dostane, tak už se může stát
cokoliv, třeba vyjde i první šestka. Na překážkách bychom se chtěli
dostat pod 14 sekund. Úspěchem by byl postup do semifinále,“ na-
stínil Duda.

Sama Veronika pevně doufá, že právě v Doněcku předvede le-
tošní maximum. „Zatím mi v sezoně, když nepočítám halu, nevyšel
ani jeden závod podle představ, tak určitě vyjde právě ten v Do-
něcku,“ uvedla necelý týden před odletem. V jejích silách by mělo
být 620 cm. To, že skočí tak daleko, věří ona i trenér.

Veronika Šádková věří, že v Doněcku předvede maximum

Pár dní před odletem to nebylo při tréninku vůbec špatné. Veronika Šádková skákala z pouhých
osmi náběhových kroků za 540 cm.                                         FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Pro Jakuba Chlebka z Mniší je sportovní rybaření sportem číslo jedna. Vítězství ve Zlaté udici je toho
důkazem. FOTO: LEON CHLEBEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) – ZŠ Emila Zátopka triumfovala na obou
frontách při fotbalovém turnaji Koprmako Cup ZŠ 2013, který pro děti
připravil na hřišti ZŠ Milady Horákové Klub malé kopané Kopřivnice.
„I přes obrovské vedro byly k vidění pěkné výkony, hlavně ze strany
Zátopkovy školy,“ podotkl k turnaji jeho hlavní organizátor Jiří Krejčí.

Výsledky Koprmako Cupu ZŠ (Kopřivnice, 20. 6.): ml. žáci: ZŠ E. Zá-
topka – ZŠ M. Horákové 1:0, - ZŠ 17. listopadu 3:0, - ZŠ Alšova 2:0; ZŠ M.
Horákové – ZŠ 17. listopadu 1:0, - ZŠ Alšova 2:0; ZŠ 17. listopadu – ZŠ Al-
šova 0:0; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka 9 b. (6:0), 2. ZŠ M. Horákové 6 b. (3:1),
3. ZŠ Alšova 1 b. (0:4), 4. ZŠ 17. listopadu 1 b. (0:4); mezi ZŠ 17. list. a ZŠ
Alšova došlo k penaltovému rozstřelu o umístění; nejlepší hráč: David Forch
(ZŠ E. Zátopka); nejlepší brankář: Michal Šenkeřík (ZŠ Alšova); starší
žáci: ZŠ E. Zátopka – ZŠ M. Horákové 1:0, - ZŠ 17. listopadu 2:0, - ZŠ Al-
šova 5:0; ZŠ M. Horákové – ZŠ 17. listopadu 0:0, - ZŠ Alšova 2:0; ZŠ 17. li-
stopadu – ZŠ Alšova 2:1; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka 9 b. (8:0), 2. ZŠ M. Ho-
rákové 4 b. (2:1), 3. ZŠ 17. listopadu 4 b. (2:3), 4. ZŠ Alšova 0 b. (1:9); nejlepší
hráč: Radek Kubela; nejlepší brankář: Ondřej Matula (oba ZŠ E. Zátopka).

ZŠ E. Zátopka ovládla turnaj

N e w a r k  (jfk) - Pouze tři Češi prošli letošním vstupním draftem
NHL. Byl mezi nimi i kopřivnický rodák Patrik Bartošák, kterého v 5.
kole jako 146. v pořadí draftovali Los Angeles Kings. Zámořské kluby
si kromě Bartošáka vybraly ještě Jana Košťálka (Winnipeg) a Dominika
Kubalíka (rovněž Los Angeles Kings).

Brankář reprezentační dvacítky Patrik Bartošák letos zaujal skvě-
lými výkony v dresu Red Deer Rebels, za které dostal ocenění nejen jako
nejlepší brankář západní skupiny kanadské juniorské soutěže (WHL),
ale později získal jako první Evropan v historii ještě cenu pro nejlep-
šího brankáře celé kanadské juniorské soutěže (CHL). 

Patrik Bartošák draftován


